ZHEHZ
CMS 740 (H1E572)
R4 003

X445 243854 04 CN
20084F11 H H ik



9 WA 345 CMS 740 (12572 STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
&N

FRALIT A

X SCAR T P A 3B Y 7, AR e B VRl A I D R AT .
TRATHEGREE ™ ST A AR T AT HOR BBk

XA H SR W 1 A AN 152

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 X ks AR, 1 [

1 1%:+49 (07121) 313-289
fE¥:+49 (07121) 313-347
172 spareparts@stoll.com

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H18572) i 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

R R

Ub S M 2 B

SN T e 00 R ORAF T A 28 2.

X T AT E PIATRVI R L LU N AR, R AS 58 T BTG AL
1. BB, BLS, HlLas .

2. U, AR, BRibs DL

AT A

J5Uf 1 Stoll % AU T-4EE.

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



4
s R
H1iE 49 (712D
|E_I1Ir:{ T ':i.i- I:"I.' l:_l |_.|

WL IR

H. Stoll GmbH & Co. KG
PO box 2544

D-72715 Reutlingen

sparepartsstol L. com

L |'{|_ 5_!_

i) H 1

&S

fafr

CMS 740 (¥1E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

o=
Pt
s HY

2R

#i1ig

3l £ S 1 S )

B A%

5

-

S
ers

G 5 76

[y N
T4 =

i HL

Pl

L

7 e

L=
Ll Pl ETE

Sinix

iy Tk
1 5

i

fr ik

S S 11/2008

CT 003

H 415




STOLL

CMS 740 (H1E572) B

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRTEY

NIRRT, AT H SR A AR 353

=l X
b3 FroR g
//,X G B S A B RRRAT (X).
f/‘
//X* B 57— AN e
.'//
/£§} P | AR HOINTE R VAN R AL
It'//
(X) | B TUE SR BT
/‘\\_.J
.’//
[it] & (DUR22, A2 7.
[E 52 FE ()08 22, (m BT

R ON TR DL

TS, AT NECR.

it — 2L

X

g b 2 0 R

L "

= ot A 0 i

(R) "

B EL AR 1 g — A 33

=] A

| A

X5 243854_04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




6 & CMS 740 (12572 STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
yaj;i

25

JRsh 713

D) +10% GEA . =012[48 (88  |129
M3 0.6 1,2 2.5

A 1) PR 02 M4 1,2 2,5 5
M5 25 5 9
MG 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80

HAEEE AT
AR TRAL. BEAGACEE. AR, FLI). BRERZDZ T (k) SCEE DI T.

= O AEH T
SORYIVRLL, AT BRI R Ak IR REIRZANEEE, AR EA T B R R 2
= LR EALSEAT AN A D HAL 20 M (R AR A B

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NRFIR

1 - TP 2
1111 OO DO O T T O PSP P PR SO PO PRPOPRPRON 3
B A Bl e Attt ettt 5
I ettt ettt ettt ettt et e ettt neenene e 6
BLEEAETD oottt bbbt R bbb 15
BB et ettt b h s a st st a s s 16
D R M B T B Bl .ttt e 17
B I BHIZE Lottt R et Rt e Rt et R et R R Rt s e b s ettt erenenenas 18
B T R L R A Bl BE ettt e 19
BB oot bbb bR st e s 20
BB Bl o et e 21
BEER coooevcveeeeee ettt b e bbbt s e st pa e a s 22
EEBR E5 oo e 23
LT IR E5 oot e e 24
311070 = OSSPSR 25
FELEETIR E7 oo et 26
11070 = TSSOSO 27
FEZEETIR BB ..ooooeoeeeeeeeeee ettt s 28
£33 =5 OO TP PSPPSR 29
FEZEETIR B0 oot st s 30
L7 =3 2O ORO U 31
FELEET IR B2 oottt bRttt et 32
BEBR EM4 oo e 33
BELRETIR ET4 oot e 34
EEBR E16 oot s 35
FELEETIR BB ...veoeeoceeceeeeeeeeeeeeee e e e en e 36
£330 =5 TSSO T TP 37

X5 243854 04_CN CT 003

JE L3R 11/2008



8 WBSIR  CMS 740 (11 &572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

FELEET IR E18 ..o et 38
£ =1<T 2 1 T 39
FELEET R EBMLA ..ottt s enan s 40
L2074 T 41
e 7 S T TR 42
L3070 = 431 - TSROSO 43
e 7 S o T TSSO 44
L3070 =<3 OO 45
e 7 S T Y AU 46
L3070 =5 03 OO POUTOORT 47
FELEAET IR ETOMLA2 oo e en s een s en s eeenen s 48
£ =5 72 T L TS 49
FELEAET IR E12M.10 oo e 50
L2077 2K T 51
BELEET IR E2,5.2 ..ottt ettt e 52
£ 17 N = T 22T 53
e 7 S T O PT 54
£ 117N = 37RO 55
S 7 S 56
31070 =1 328U 57
SR 7 S L 58
£35SO OO 59
FELEET IR E7.2 oo e 60
L2107 =1 2SO 61
BELEETER E9.2 ..ot ettt e enan s 62
EYI/REVE PR E5 - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + ETm.5 + ETm.8 + E8M.7 ................... 63
IRV R E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12................. 64
FEISREDE PR E16 + E18 + E8.2 + ED.2 ..o oo 65
MY/ EK E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7.......... 66
BYI/REER E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12................. 67
BYNREDER E16 + E18 + E8.2 #+ EQ.2 ..ot 68

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

BBk ettt et et e et s e st et ea bt eae b et eae b e e se e seaeenasee st esn e ereneetesenaren 69
LR BB B ettt e 70
L e ettt ettt ettt ettt et et ettt ae et et et eas e tenteneereeaeate e 71
B S e ettt ettt e, 72
1 S . OO 73
E I = OO 74
E Y= == =TT 75
B G BB D BT S D BRAE T oo et 76
R R RS == =) TR 77
DT -3 g OO 78
BT RIS e et e 79
ZAMEES+E252+E3,52+E5M.A +ETM.5 oo, 80
ZAES+E252+E3,52+ESM.A +ETM.5 oo, 81
SAMEET +E8+ ETM.8 + EBMLT oo 82
= I A R e TR TR T T OO 83
=) TR 84
T BB D0 oot ettt en s e enen s 85
T BBIE E 12 oo et en e 86
BB T et ettt e n e enaeees 87
TBRIE BT ettt n s e enanaes 88
T ET oot ee e enanees 89
g =< L i OO 90
= T T = < OO 91
S BBE ETOM.A2 e n e en e e enanees 92
S EAOMLT2 oot ettt e e e enanans 93
SE ET2M.00 oo ee e en e e enanees 94
= o G Y ) OO 95
=) RO 96
T BB E .2 oottt en e es e enanens 97
S BBIE EB.2. et ettt en s e eenan e enanans 98
BB EB.2 oot ee e enaeens 99

X5 243854 04_CN CT 003

JE L3R 11/2008



10 WBSIR  CMS 740 (11 &572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= SRR 100
S BB BE BT 2 oo ettt ettt ettt e 101
= L 12U 102
BB D2, oo ettt e, 103
% =2 17 SRR 104
b=k T SRR 105
== T [ s OSSR 106
e == 2 AR 107
bR I =2 < AR 108
o= AR 109
T oottt ettt e e e et e et e et e et e et et et e e et e et e e 110
T = RS RRR 111
el e o 1 = SRR USSR 112
B B R oottt e 113
TR AT F TR USSR 114
T vy SO USRS 115
B T BB oo ettt ettt et 116
= T i AT 117
b= i BTSSR USRS 118
R -2 SRRSO 119
b b =t SRS SSRS 120
e b = = OSSR RRRSRRR 121
L1 b=k NSRS 122
L Bk v OSSR 123
S ==k 2 SRR 124
L SRS SRR 125
==k Ly STy SR SR 126
B ) B A T T oottt ettt ettt ettt ee e e 127
L B v o SO 128
B N R B B B B D dAR oottt ettt ettt ettt ettt ettt ee e 129
== 1 SRRSO RR ORI 130
E==E Y USSR 131

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

B v TSSO URURRRRRO 132
B B B AR oottt ettt ettt e 133
=Vt = I USSP 134
b=k v ik RS R 135
b= v ke SRS 136
= v USRS 137
D R B R B oottt ettt 139
B R B ettt e ete e eea e eeteaee et eaeeeaeeeeeeteeteeeeeteeseeneeaseeseeneeeneeneene eeeeeseenes 140
18,22 024 FIKE B B D B oo ettt ettt 141
g ok 3 SRR 142
e G a8 oottt ettt ettt e et ettt 143
I R T TG oo 144
D R B T2 A AT oo et 145
e M B T ettt et e 146
R D T oottt ettt ettt e 147
b R B 5 2 -SSR 148
B B T ettt ettt s 149
D B ettt e e e ee e 150
o Y IRk = RSSO RR USSR 151
B AN D B oo e e e ar—a e 152
oy B I e USSR 153
e B B D S e ettt ettt 154
B B B I D o e ettt ettt e, 155
B DI SE oot ettt et et e ettt n e e 156
B B BB ettt et e et e et eeteeeteean oot e eeeeeaeeeteeaeeeaneeateeaeeeaaeeareeaaeeateeaneneaaneen eaneeaneaanen 157
D T B ettt et 158
B T B oottt ettt ettt e 159
R B et e 160
D T B 0 ettt et e et et e et e eee et eeeeeeeeaeeeee e eeeeeaeeeeeseeaeeateeee et aeteeeeeaeeeaeeateeeeeaneaneaneean e naneann 161
s B SRRSO 162
T D b= - SRR 163
G s T+~ RSOSSN 164
N e T b= - SRR RUR 165

X5 243854 04_CN CT 003

11

JE L3R 11/2008



12 WBSIR  CMS 740 (11 &572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

L1 OO 166
AR .ot e R E e et es sttt 167
== 4 OO OO OO OO 168
B B IERIE .o s ARttt s et 169
BRI AT IR .ot e 170
BB BT - R oottt e 171
FRB B EZEE E5-14 oottt et s 172
PRE EIEEEE E16-18 oo 173
TUBBARTE E5-8 .oooeeoeeoeeeeeee oo e e 174
TUBIRE EN0-T8 oot 175
LAk 1T 176
BB oo e 177
IBREE oottt a st et 178
JEAMER <ottt R RS st et 179
B B B oo ee ettt st e e she e eaeatet et eaeeeteeeeAe At eaeeeeseteneseaeete e seaeene e e sennere s 180
ARBELL ..ot e 181
PDFFETUARBE B (1219 ) oottt ettt ettt ettt s ettt 182
FEFIEBIR ..ottt st 183
SEHLEBIE 1 OKC oo 184
SAHLERSE 2 OKC...oooeooeoeee s 185
BB RAIALERAR oottt enr s 186
BRATLERBE 72" oo e e 187
L= L T 188
D o - OO OT ST T USSP R PT PRSP 189
e - SRS 190
L5 PSPPSR 191
T et e 192
b= I OO UPRTRSR 193
1R = TSP ST TR PPSSPTRTO 194

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

7 & PO 195
B N B D R e AR Rt et 196
e T = RS STTSRTETRSTSRPR 197
BT G D BRI IK e et e 198
BT B D B B Ak et e 199
FNED G D BRI 346 ettt e 200
FREDBEDER A5 e 201
N D B R (B T ) oottt eeen e 202
TP BEDBRIR(AD MIM) .o 203
STIXX BRI oo s s 204
BEUDTE SFE ... e ee e e n e 205
B D B B B e bbbttt a e erenenis 206
B D B B B et 207
B R B T L ettt s 208
JEREBBE AR .......cvvoeeeeeeoe e e 209
BT E B2IFF A 2 e a ettt 210
B IR T B LB R Y ED oo e 211
T IR L AL B T E7-8. ettt 212
TR T LB BT E10-16. ettt 213
L5 4 A - TSRS 214
G172 OO OO 215
L5 A - PP ST ST TSRS 216
D B JTE oottt ettt e ae et et et et et st enteneeneas 217
o R T B oottt ettt a ettt ettt es e s s 218
B D R B o bt a et bttt sea e a e a et e s enenas 219
B R G B e e e et a e e 220
D R IBIZRIE ...t ettt bttt ettt ettt a b sea et s s ea erenenenas 221
FMIUAEBI oo ettt e 222
PR IRAB BI] .ot h R s et 223
BN MR AMBBBRIRIDES ot 224
FEMUBEIBRIBLDELS ..ottt ettt 225

X5 243854 04_CN CT 003

13

JE L3R 11/2008



14 WBSIR  CMS 740 (11 &572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BMUBEBIBIDIS e e 226
EM/RER E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EB.2.. oo 227
FEM/RLR E10 + E12 + E14 + E7.2 4 EB.2. oo 228
FEMAN/FREDER E16 + E18 + ED.2...oooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 229
BM/RELR E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EB.2.....cooeeeeeeceeeeeeeeeeeeee e 230
BN/ E10 + E12+ E14 + E7.2 + EB.2...oeiieoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 231
BMLFREPER E16 + E18 + ED.2..oooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 232
BE D ERTR TIEE oo s 233
B R E B  BE IR D oo e eaeae 234
M R Y B U IR B ET-8. et 235
T A= = Rl e e TS 236
N R T = =l Lo < SO 237
B BIAR oot et n et n et en e e eneneneeen 238

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) LD 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk %3]

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



16 k&3 CMS 740 (H18572) S T 0 L L
,ﬁzzzjj THE RIGHT WAY TO KNIT
& | Z# Yk W& | EZ/ FRIH 5
z L IE
11 | AL g)a e 240 743 | |23 | #AEREK 242 413
12 | AR K 251 581 23a |l MR AL Dk 241 823
14 | B 50AT10/6370 253 850 23b | @i % 213 722
16 | figh%E 222099 | |523 | Z#IiE M8X12 023138
17 | Japptkonss 200 661 905 | JEZ)I2EF M10x12 023 471
18 | AT 214 275 | | 907 | 2421 M10x25 020 157

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HL#572) k&R 17
THE RIGHT WAY TO KNIT
T R
7 & | Lk IR & L/ RIS
X BMENEE 240743 | |2 | AMEShHIR 240 742
1 IE 240 741 2a | {EEhiK 241 654
la | #AMMEE) Lk 240 740 2b | YRR 240 616
1b | ikt 227 662 2c | k% 57 AT1018 242 039
510 | 2221 M8x16 023 629 2d | @by 222 100
500 |#2221F M10x25 020 157 2e | JE R 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
501 J 10.5X25X2.5 022178 520 | #2415 M8x35 020 144
521 | BiEH 68x2.5 022 914
522 | @Bkl 6207-2RS 022 915
523 | 7k i3 E 30x55 023 208
524 | #2215 M8x25 12.9 020 142

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




18 Pk t&3h CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | S Ve e | H Vi kA
z B A 251581 500 | k4K 6205-2RS 023 559
1 K 7 dh A& 251 560 501 | IXZ21E M10x25 023 751
2 % 251 579 502 | U#pg 020 874
3 ik i 251 580 504 | BiE¥k 25x1.2 251 617
502
501

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) ks 19
THE RIGHT WAY TO KNIT
- S -
R RAES) 25
78 | L FRIH S E | L RIS
1 B 15 3TANMEEIR 223864 | |5 BAELH KB
4 W 214584 56 | B IBK 202 597
501 | #2221F M6x8 023 411 550 | #2421 M8x16 8.8 023 144
502 | WAZ21F M6x12 020 134 551 | #3F S6 022 752
5 B kAL B 52 241 430 552 | 2221 M8X30 020 143
51 | WLkteshds 241 404 553 | IZ#21lF M6x16 020 135
52 | itk 251 262 554 | #2421 M6x12 020 134
53 | 226 111 555 | yLFFIZZ M5x6 023 284
54 SENT 230 698 556 | [ {4 026 489
55 | miZifEiiae 204 688 | | 503 |41 M6x16 020 135

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




20 BB CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
1

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) B 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

BBt

W& | L Ve 178 | L brii5
z it

1 WARER Dk 241 454 504 | #2221 M5X12 020 132
2 ik 227 605 505 | UM 022 175
3 PG T fil 253 262 507 | #4 0.03x11x80 023 286
4 BERS BT T2k 229 396 508 | #H 0.05x11x80 023 287
5 T 56 A 230 048 509 | 4} 0.03x15x85 023 162
6 S 241 921 510 | #4)} 0.05x15x85 023 163
7 AR RE 2% 240 696 511 | #4F 0.1x15x85 023 164
8 Soh4 206 382 512 | #4}0.2x15x85 023 170
9 Wi R 150 S 5M 490 229 281 518 | #4 0.03x15x75 023 395
13 V)4 SR 240 722 519 | #4 0.05x15x75 023 396
19 PRy 15 22 221 386 520 | #44 0.1x15x75 023 397
20 | &R 232 544 521 | 44 0.2x15x75 023 398
21 | fiEERST 232 543 900 | 1Z%2 1 M6x12 022 795
500 | IZ#21F M4x4 022 767 901 | ifBkZ22 M6x10 023 183
501 | iZ421E M6x16 023116 902 | IZ% 1 M8X30 020 143
503 | Ryl IEZ2 M6X10 023183 903 | B2 1iH M8X25 020 142

901

518 500

509 519
510 520
511 521

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008




22

BHIR

& XA 11/2008

CT 003

BHER

CMS 740 (#.8572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243854_04_CN



S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 23
THE RIGHT WAY TO KNIT
£K ES

W& | L/ Vo ke & | S Yk
b3 AR S 4R ES 218 958

1 A A £ ES 218 216 11 | Sl 218 729
2 JE UL IR ES 218 708 501 |21 M5x10 022 918
3 BIULRE F IR ES 218 705 502 | 12421 M6x25 020 137
4 AN A M FRA B 205 343 504 | 1221 M5x22 023193
5 A A M BR 7 B 205 344 509 | #F 0.02x18.5x34 023194
6 R ENG NG 218 732 510 | #4J} 0.03x18.5x34 023 195
7 A2 TE 218 733 511 | # /4 0.05x18.5x34 023 196
8 S5 B s 218 725 512 | #44 0.1x18.5x34 023 197
9 T G 3E ES 218 955 513 | 41 0.2x18.5x34 023 253
10 G 218 728 31* | T 206 348

¥ 0

£
510 o l
511 i) i| e
512 !
513 |
O I ©)
6 7 504
/// ///
2 YL/ ‘/’// /‘/‘/

7, '/ f,ff v

///é/

CT 003

X5 243854_04_CN

JE L3R 11/2008




04 5HER CMS 740 (H1#572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET IR ES

W& | L Yk 178 | L Yk

I3 BANRTE 4R ES 218 958 13 | % 206 352
2 HEMNL Hi2h 01.0 218 961 503 | #Z%21FH M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2221 M5x8 023 379
da |4 ES 205 396 506 | [l 5 4RL2 M6X12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | ¥ i B-M10 023177
6 e ] 237 323 30% | A 206 375
7a W4l F E4 - E8 200 687 31% | AN e R 22 207 712
70 | EETTREE E4-E8 200 690 40% | [RI ALk 235612
10 | JiR&EF B ES 204 996 42% | R ELR 202 600
11 |yl ES 205 031 520% | B 221l M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

3 Sid] 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) HER 25
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E7
W& | LZH VN Ak e | H BiHE
z BAH SR E7 218 959
1 HiJEEHR E7 218 217 11 | =EEshE 218 729
2 JEULRE R R E7 218 709 501 | #2221 M5x10 022 918
3 AR IR E7 218 706 502 | #2221 M6x25 020 137
4 %Mﬂ)ﬂﬂ PR A B 205 343 504 | I2221H M5x22 023 193
5 A A PR H 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 |# 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #4) 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e e 218 725 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
9 B = B HE E7 218 930 513 | #4 /4 0.2x18.5x34 023 253
10 B G HIE 218 728 31* | AT T 206 348
4 5
L L
A | —
o @ T
s00—f Y L P How
510 10 H o)
511 | | | I
512 i
513 !
©) I O
6
s/
2 777 v
7 "
/ i;‘f? ) —
‘ //
/4 /
/ /
/ / va
501 W / 10 1 ‘{ /

/ /

.-’

/ /

ANAN

7'/

X5 243854_04_CN

;7

CT 003

JE L3R 11/2008




06 5HER CMS 740 (H1#572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BEGETIR ET

W& | L Yk 178 | L Yk

I3 BB E7 218 959 13 | % 206 352
2 N2 30.8 218 667 503 | #Z%21FH M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2221 M5x8 023 379
da |G ET 205 397 506 | [l 5 4RL2 M6X12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | ¥ i B-M10 023177
6 e ] 237 323 30% | A 206 375
7a W4l F E4 - E8 200 687 31% | AN e R 22 207 712
70 | EETTREE E4-E8 200 690 40% | [RI ALk 235612
10 | Pl ET 207 055 42% | R ELR 202 600
11 |yl ET 205 032 520% | B 221l M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

3 Sid] 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) HER 27
THE RIGHT WAY TO KNIT
W& | LZH VN Ak e | H V3 kA
z BT EEHK ES 218 960
1 HiJEEF PR E8 218 218 11 | =EEshE 218 729
2 JaUtk% IR E8 218 710 501 | 2221 M5x10 022 918
3 AT IR E8 218 707 502 | 12421 M6x25 020 137
4 %’[\ZE{)”JJ PR A B 205 343 504 | I2221H M5x22 023 193
5 A A PR H 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 |# 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e e 218 725 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
9 A B HLIE ES 218 931 513 | #4 0.2x18.5x34 023 253
10 SIS 218 728 31* | AT T 206 348
4 5
! 504 !
A | —
o @ "0
so— V) [ TG 1 O
510 1o H o)
511 | | | I
512 i
513 !
©) I O
6
s/
2 777 7/ /
7 "
/ i;‘f? ) —
‘ //
/4 /
/ /
/ / va
501 W / 10 1 ‘{ /

/ /

.-’

/ /

ANAN

7'/

X5 243854_04_CN

;7

CT 003

JE L3R 11/2008




08 5HER CMS 740 (H1#572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET K E8

W& | L Yk 178 | L Yk

I3 BANETS 4R E8 218 960 13 | % 206 352
2 N2 30.8 218 667 503 | #Z%21FH M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2221 M5x8 023 379
4a |44 ES8 208 745 506 | [l 5 4RL2 M6X12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | ¥ i B-M10 023177
6 e ] 237 323 30% | A 206 375
7a W4l F E4 - E8 200 687 31% | AN e R 22 207 712
70 | EETTREE E4-E8 200 690 40% | [RI ALk 235612
10 U e E8 207 054 42% | [JFLR 202 600
11 | yiks ) E8 205 028 520% | B 221l M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

3 Sid] 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) HER 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E10

W& | LZH VN Ak e | H V3 kA
z BAHEEHR E10 241 647
1 HiJEEFPR E10 241 607 11 | #EEshiE 218 729
2 JG VLR PR E10 220 887 501 | iB41E M5x10 022 918
3 AR Fr IR EL0 220884 502 | #2221 M6x25 020 137
4 %fl\z{ﬂﬂﬂ FRA e 205 764 504 | 12421 M5x22 023 193
5 A A PR H 205 765 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 |# 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e e 218 725 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
9 B FE B #LE E10 218 726 513 | #4 0.2x18.5x34 023 253
10 | ®EFEHw 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
T @ (01 | o o
510 1o H o)
511 HIHD | | |
512 i
513 !
O I O
6
s/
2 777 7/ /
7 "
/ i;‘f? ) —
‘ //
. j}j Y
/ /
/ / va
501 W / 10 1 ‘{ /

502 "( W / /
\\;é@ W / ;
Ely,

W/
7/ 7/

X5 243854_04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



30 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESE R E10

W& | EF Ve & | EH Ve

z BANBISEHR EL0 241 647 13 | 206 352
2 HEN L2 Hi2h 0.6 218 675 503 | B4 1 M5x8-8.8 023 154
3 P 22 32.0 218 676 505 | i1 M5x8 023 379
4a #UEF E10 205 398 506 | [i]5E E %2 M6x12-45 022 400
4b | #E4F ) E10-12 200 683 507 | ##HE S B-M10 023177
6 rp A B 237 324 30* | A A 206 375
7a | %A E10-12 200 688 31% | AN R 22 207 712
7b | kR E10-12 200 691 40% | R ALRI 235612
10 | Jif&H b EL0 239 756 42% BRI 202 600
11 | Jip& A EL0 239 815 520* | #2221l M5X12 020 032
12 fiil 52 HL4% @2.8 218 730 521* | {4 P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
= _/ln i —m——__—?j M

ﬂ\‘}\‘\\\\\\}\\\\lnm\\\

i

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 31
THE RIGHT WAY TO KNIT
£IK E12

& | L/ Ve - RIS
z BAHEER E12 253723 24 | SV E 218 733
1 B SRR E12 253 721 25 | #E 206 090
2 AP K E12 220 885 27 | mfriEe 214 039
3 JaUUBE YK E12 220 888 500 | #:#21H M6X14 022 658
4 T RERE E12 252 628 502 | 1221 M5x8 023 379
S AR 218 673 503 | 14 M5x22 023 193
15 | ZeMipRA7 48 E10-14 205 764 505 | [f5E 1242 M3.5x3 020 512
16 | A MIFRA 28 E10-14 205 765 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JESdiiE 218 725 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
18 | f=aifiE E12 218 727 510 | #4/ 0.05x18.5x34 023 196
19 | HEsyE 218 728 511 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
20 | HanfliE 218 729 512 | #4J} 0.2x18.5x34 023 253
23 | EMZEpuE 218 732 31* | RS 206 348

X5 243854_04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




32 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ELEET K E12
WE | S FRINE B | HF FrINE
I3 AT ENR E12 253 723 26 | 206 352
6 EHL @93.4 218 674 501 |1Z#41H M5x8-8.8 M 023 154
7 PN 22 H 42N 20.6 218 675 504 | IX421H M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a | gt E12 204 009 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
9b | #E4 ) E10-12 200 683 30% | A 206 375
11 HEIZ e A E10-12 237 324 31% | BN E IR 207 712
12a | %%+ E10-12 200 688 40* e 235 612
12b | #EEF519E E10-12 200 691 41% | RS S 233012
13 | Yk A EL2 205 013 42% | E4RI 202 600
14 DU £ Al EE E12 227 821 520* | 12421l M5X12 020 032
21 I 52 14k @92.8 218 730 521* | {5 P6x12x0.3 023 540
9a 9b 11 12a 12b

|

& XA 11/2008

X5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 33
THE RIGHT WAY TO KNIT
£IK E14

& | L Ve & | L/ RIS
z BANHIEER E14 253 424 24 | SV E 218 733
1 HIJGETIK E14 253 722 25 | #E 206 090
2 AP IK E14 220 886 27 | mfriEe 214 039
3 JaUUBE IR E14 220 889 500 | #:#21H M6X14 022 658
4 T RERE E14 252 629 502 | 1221 M5x8 023 379
S AR 218 673 503 | 14 M5x22 023 193
15 | ZeMipRA7 48 E10-14 205 764 505 | [f5E 1242 M3.5x3 020 512
16 | A MIFRA 28 E10-14 205 765 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JESdiiE 218 725 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
18 | fi s HliE E14 219 686 510 | #4/ 0.05x18.5x34 023 196
19 | HEsyE 218 728 511 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
20 | HanfliE 218 729 512 | #4J} 0.2x18.5x34 023 253
23 | EMZEpuE 218 732 31* | RS 206 348

X5 243854_04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




34 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
SELET IR E14
WE | S FRINE B | HF FrINE
z BAREEK E14 253 724
6 SEHLZE 33.4 218 674 501 |1Z#41H M5x8-8.8 M 023 154
7 PN 22 H 42N 20.6 218 675 504 | IX421H M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |4t E14 209 614 507 | #4553k A B-M10 023177
9 | #E4 A E14 209 633 30% | A 206 375
11 I A E14 237 373 31% | BN E IR 207 712
12 WA SR [ E - E14 224 725 40% | [RIALA 235612
13 | yiBE A B EL4 209 649 41% | AR 233012
14 DU £ R RE E14 235 262 42% | E4R 202 600
21 EHL @92.8 218 730 520* | 1242l M5X12 020 032
26 |y 206 352 521* | if{#% i pE P6x12x0.3 023 540
9a 9b 1 12

.y

& XA 11/2008

X5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (HL#572) &R 35
THE RIGHT WAY TO KNIT
£k E16
W& | L/ Yk & | S Yk
z BAHIEEHK EL6 251 109 24 | LR s S 218 733
1 AR £ R E16 251071 25 | #E 206 090
2 HIPLRE K E16 224 675 27 | fnEs 214 039
3 JE UM B IR E16 224 677 500 |21 M6X14 022 658
4 TEHEEE E16 245 319 502 | #2221 M5x8 023 379
5 FEAR 218 673 503 | 1221 M5x22 023193
15 | s B o B 220 821 505 | [ 42 M3.5x3 020512
16 | AL PR B 220 822 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFHEEHE 218 725 509 | #4}4 0.03x18.5x34 023 195
18 | HiEEHIE E16 224 704 510 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
19 | Emius 218 728 511 | # A 0.1x18.5x34 023197
20 BB G LA 218 729 512 | 44 0.2x18.5x34 023 253
23 | LEgiEE 218 732 31* | R T 206 348
15 503

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




IR}_S

36 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESET K E16
W& | L VN aka W | L biiHE
z BTSSR E16 251 109
6 EHL @93.4 218 674 501 | #2421 M5x8-8.8 M 023 154
7 PE 22 ?0.5 224 703 504 | 12418 M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |44t E16 232243 507 | #4553k A B-M10 023177
9b 45 A E16-20 220 382 30% | A 206 375
11 | #zhHia - E16-18 237 326 31% | BN E IR 207 712
12 | k%t E16-20 222 265 40% | R4 235612
13 | yiBEA B El6 222 503 41% | AR 233012
14 Ui A EL6 222 504 42% | [ 202 600
21 Jii] 5 FL4k &2.8 218 730 520*% | 12221l M5X12 020 032
26 AR 206 352 521* | #5445 P6x12x0.3 023 540
9a 9b 11

ﬁr 520*‘ﬁ
40" 4T '
42*\@

@/

521*

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (HL#572) &R 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
£k E18
W& | L/ Yk & | S Yk
z AR B4R E18 251 110 24 | LiNgEEE 218 733
1 AR £ R E18 251072 25 | #E 206 090
2 HIPLRE K E18 224 676 27 | fnEs 214 039
3 JE UM B IR E18 224 678 500 |21 M6X14 022 658
4 T4HE: E18 251 051 502 | #2221 M5x8 023 379
5 FEAR 218 673 503 | 1221 M5x22 023193
15 | s B o B 220 821 505 | [ 42 M3.5x3 020512
16 | AL PR B 220 822 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFHEEHE 218 725 509 | #4}4 0.03x18.5x34 023 195
18 | HrEiEHIE E18 224 705 510 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
19 | HEiEHuE 218 728 511 | # A 0.1x18.5x34 023197
20 BB G LA 218 729 512 | 44 0.2x18.5x34 023 253
23 | LEgiEE 218 732 31* | R T 206 348
15 503

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




IR}_S

38 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HESET K E18
W& | L VN aka W | L biiHE
z BTSSR E18 251110
6 EHL @93.4 218 674 501 | #2421 M5x8-8.8 M 023 154
7 PE 22 ?0.5 224 703 504 | 12418 M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |44t E18 239 527 507 | #4553k A B-M10 023177
9b 45 A E16-20 220 382 30% | A 206 375
11 | #zhHia - E16-18 237 326 31% | BN E IR 207 712
12 | k%t E16-20 222 265 40% | R4 235612
13 | yiBE A H ELS 220 764 41% | AR 233012
14 Ui A E18 220 770 42% | [ 202 600
21 Jii] 5 FL4k &2.8 218 730 520*% | 12221l M5X12 020 032
26 AR 206 352 521* | #5445 P6x12x0.3 023 540
9a 9b 11

ﬁr 520*‘ﬁ
40" 4T '
42*\@

C:T///

521*

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




STOLL CMS 740 (HLE572) HER 39

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E5m.4

W& | L VY ik W | L biiHE
z BTSSR ES5m .4 219 334
1 A A £ ES 218 216 11 | Sl 218 729
2 S5 ULk F R ES 218 708 501 | #2211 M5x10 022 918
3 BTV B K ES 218 705 502 | B4 1E M6x25 020 137
4 FEAN LM FRA B 205 343 504 | WZ421FH M5x22 023 193
5 PN A BRA B 205 344 509 | #4 0.02x18.5x34 023 194
6 JEAMZ T hiE 218 732 510 | #4/ 0.03x18.5x34 023 195
7 Ve i 218 733 511 | #5 0.05x18.5x34 023 196
8 JE B G 218 725 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
9 A= HE ES 218 955 513 | # 4 0.2x18.5x34 023 253
10 BRI 218 728 31* | T 206 348
,i 504 L
T @ 1] I O O

509 —~ ") < o i Lo

510 1o H o)

511 [ iall; “ HIA

512

513 ‘© ] @

6
/1]
2 777 7/7

o L [ ]
/ ‘Z)'o S e

V(e F.

f

X5 243854_04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



40 SHBR CMS 740 (H12572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SRR EBm.4

W& | L Yk 178 | L Yk

z BEAEEEHK ESm.4 219334 | |13 | 206 352
2 HEMNL Hi2h 01.0 218 961 503 | #Z%21H M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2421 M5x8 023 379
4a 4T E2,5.2-3,5.2 232581 506 | [l € K22 M6x12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | 3 i B-M10 023177
6 B A B ES-ES 237 323 30% | W 206 375
7a W4l F E4 - E8 200 687 31% | AN e R 22 207 712
70 | EETTREE E4-E8 200 690 40% | [RIALA 235612
10 | JiR&EF B ES 204 996 | |42% | 4RI 202 600
11 |yl ES 205 031 520% | 2221l M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

3 Sid] 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



S T 0 L L CMS 740 (HL#572) &R 41
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K ETm.5
W& | LZH VN e e | H BiHE
z BAHTEEHR ETm.5 219 335
1 HiJEEHR E7 218 217 11 | =EEshil 218 729
2 JEULRE R R E7 218 709 501 | iB%1E M5x10 022 918
3 AR IR E7 218 706 502 | IR M6x25 020 137
4 %Mﬂ)ﬂﬂ PR A B 205 343 504 | i2221iH M5x22 023 193
5 A A PR H 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 |# 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e e 218 725 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
9 B = B HE E7 218 930 513 | #4 /" 0.2x18.5x34 023 253
10 B G HIE 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
s || s
o @ T
s00—f Y L P How
510 10 H o)
511 I | | |
512 i
513 !
© I ©
6
s/
2 777 v
7 "
/ i;‘«? ) —
‘ //
/4 /
a /
/ / va
501 W /s 10 1 ‘{ )

/ /

.-’

_//

ANAN

7L

X5 243854_04_CN

;7

CT 003

JE L3R 11/2008




42 &HER CMS 740 (1#572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
EESEEH R ETm.5
W& | L Ve W& | ZH Ve
3 BAFIB 4R E7Tm.5 219 335 13 |4 206 352
2 PR N 22 @0.8 218 667 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 PER 22 32.0 218 676 505 | 12421 M5x8 023 379
4a | WHABL%L ES-6 205 396 506 SEWELL M6x12-45 022 400
4b |4 E4-E8 200 682 507 | #EEHE S A B-M10 023177
6 wr sl B E5-E8 237 323 30* | A 206 375
7a | i%%h T E4-E8 200 687 31* | AT IE 207 712
7b | k%t E4-ES 200 690 40% | R4 A 235612
10 | ik Fdk E7 207 055 42% | B 202 600
11 | ik E7 205 032 520* | B2 1 M5X12 020 032
12 ] %€ FL 4k @2.8 218 730 521* | i P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b
C— %

3 Sid] 11/2008

X#5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (HL#572) &R 43
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E7Tm.8
W& | LZH VN e e | H BiHE
z BAHTEEHR ETm.8 219 336
1 HiJEEHR E7 218 217 11 | =EEshil 218 729
2 JEULRE R R E7 218 709 501 | iB%1E M5x10 022 918
3 AR IR E7 218 706 502 | IR M6x25 020 137
4 %Mﬂ)ﬂﬂ PR A B 205 343 504 | i2221iH M5x22 023 193
5 A A PR H 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 |# 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e e 218 725 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
9 B = B HE E7 218 930 513 | #4 /" 0.2x18.5x34 023 253
10 B G HIE 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
s || s
o @ T
s00—f Y L P How
510 10 H o)
511 I | | |
512 i
513 !
© I ©
6
s/
2 777 v
7 "
/ i;‘f? ) —
‘ //
/4 /
a /
/ / va
501 W /s 10 1 ‘{ )

/ /

.-’

_//

ANAN

7L

X5 243854_04_CN

;7

CT 003

JE L3R 11/2008




44 HER CMS 740 (HlE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
%K ETm.8
W& | L VN aka W | L biiHE
3 BARTE 4R E7Tm.8 219 336 13 | 206 352
2 PR N 22 @0.8 219 667 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 PER 22 32.0 218 676 505 | 1Z%2 1 M5x8 023 379
4a i 25T ES 208 745 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
4b | $E4FH E4-ES8 200 682 507 | #5EHE ) B B-M10 023 177
6 e e B ES-E8 237 323 30* | AT A 206 375
7a kL E4 - E8 200 687 31* | AN R 22 207 712
7b Wil E4-E8 200 690 40* | [ 235612
10 | ik Fdk E7 207 055 42% | AR 202 600
11 | JibsA ET 205 032 520* | #2221l M5X12 020 032
12 il 58 Hi £k @2.8 218 730 521* | 4k E P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b
C— %

3 Sid] 11/2008

X#5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (HL#572) &R 45
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E8M.7
W& | LZH VN e e | H BiHE
z BT EEHR ESM.7 218 960
1 HiJEEF PR E8 218 218 11 | =EEshil 218 729
2 JEULRE R K ES 218 710 501 | iB%1E M5x10 022 918
3 AT IR E8 218 707 502 | IR M6x25 020 137
4 %Mﬂ)ﬂﬂ PR A B 205 343 504 | i2221iH M5x22 023 193
5 A A PR H 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 |# 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e e 218 725 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
9 A B HLIE ES 218 931 513 | #4 0.2x18.5x34 023 253
10 SIS 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
A | —
o @ T
so— V) [ TG 1 O
510 10 H o)
511 | | | I
512 i
513 !
©) I O
6
s/
2 777 v
7 "
/ i;‘«? ) —
‘ //
/4 /
a /
/ / va
501 W / 10 1 ‘{ /

/ /

.-’

_//

ANAN

7L

X5 243854_04_CN

;7

CT 003

JE L3R 11/2008




46 &HER CMS 740 (1#572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
B4R E8M.7
W& | L VN aka W& | ZH Ve
3 BARTB AR ESm.7 218 960 13 |4 206 352
2 PR N 22 @0.8 218 667 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 PER 22 32.0 218 676 505 | 12421 M5x8 023 379
4a 2%l E8 208 745 506 EWEL2 M6x12-45 022 400
4b | $E4FH E4-ES8 200 682 507 | #a5EHE S K B-M10 023 177
6 rp e fr 237 323 30* | A 206 375
7a | i%%h T E4-E8 200 687 31% | BN E I 207 712
7b | k%t E4-ES 200 690 40% | R4 A 235612
10 | yik¢ /i E8 207 054 42% | R 202 600
11 | ik ST ES 205 028 520* | 2421 M5X12 020 032
12 ] %€ FL 4k @2.8 218 730 521* | i P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b
C— %

3 Sid] 11/2008

X#5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (HL#572) &R 47
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E10m.12

& | B Ve & | Vi
z BANET S 4T R E10m. 12 241 653 50 | FlEh Ay E10-12 237 324
1 %K EL0 241 607 61 | %4k E10-E12 200 688
2 Ja UL IR E10 220 887 62 | k4 E10-E12 200 691
3 HIVTRE IR EL0 220 884 70 |yl F B E10 239 756
6 o2V B 218 732 80 | ULFE M LEE E10 239 815
7 ey R 218 733 501 | iZ#21E M5x10 022 918
8 S5 T 2 218 725 502 | IBZ1E M6x25 020 137
9 T S 3UE E10 218 726 504 | 12421 M5x22 023 193
10 | EEshE 218 728 31* | W 240 765
11 | Bl 218 729 40% | [RIALR 235612
12 | [l 4k D=2.8 1,855 =K 218 730 42* | [AFk 202 600
13 |7 206 352 43* | AR T 240 765
41 | 8%l E12 204 009 540* | #2221 M5X12 020 032
42 | L5 E10 - E12 200 683 541* | {4548 P6x0.3 023 540

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




48 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
EELEH K E10m.12
WE | S FRINE B | HF FrINE
2 M 4 4%k D=0.6 1847 mm 218 675 507 | wasEHE S A 023177
3 AN 42 B4 H2,0 1,84672 K 218 676 509 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
4 FEM R A %% E1I0-E14 205 764 510 | #)4 0.03x18.5x34 023 195
5 5 R A %% E10-E14 205 765 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
12 SEHLZE D=2.8 1,850 =K 218 730 512 | 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 1242 M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 49
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E12m.10

W& | EF Vo ke & | E Ve
z BAHEEHR E12m.10 253725 24 | A UE 218 733
1 TG e R E12 253721 25 | itE 206 090
2 FIVLF AR E12 220 885 27 | [Rfrigs 214 039
3 JEDUBE F IR E12 220 888 500 |22 1E M6X14 022 658
4 T4 REEE E12 252 628 502 | #2421l M5x8 023 379
5 JEAR 218 673 503 | B2 1EH M5x22 023 193
15 | oAz 4% E10-14 205 764 505 | [ilE R4 M3.5x3 020 512
16 | M4 2 E10-14 205 765 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFEEE 218 725 509 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
18 | [y aEfiiE E12 218 727 510 | #4}4 0.05x18.5x34 023 196
19 IR ] 218 728 511 | #4) 0.1x18.5x34 023 197
20 R oG FLTE 218 729 512 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
23 JeM 2T TE 218 732 31* | T 206 348

X5 243854_04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




50 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
B4R E12m.10

WE | S FRINE B | HF FrINE
z BARTEEK E12m.10 253 725

6 EHL @93.4 218 674 26 | 206 352
7 PN 22 H 42N 20.6 218 675 501 | IZ%21i§ M5x8-8.8 M 023 154
8 PN @2.0 251 075 504 | WZ421EH M5x12-8.8 022 943
9a R B 2 E10 205 398 506 | [flE %22 M6x12-45 022 400
9b | 4l H E10-12 200 683 507 | g HES F B-M10 023177
11 HEIZ e A E10-12 237 324 30* | TR 206 375
12a | #%F A E10-12 200 688 31* | HN[E] R 22 207 712
12b | #EEF519E E10-12 200 691 40% | [ 235612
13 DU E12 205 013 41% | R E R 233012
14 VLB ARt B E12 227 821 42% | R4 202 600
21 ] 5E FL 2k @2.8 218 730 520* | IR 42 1iF M5X12 020 032
22 PN 22 21,95 218 731 521* | ki P6x12X0.3 023 540

9a 9b 11 12a 12b
(&/?-LJ 'y — ﬁ_ﬂn @ C 1 104 / l—l‘:&?
= L}

& XA 11/2008

X5 243854_04_CN




STOLL CMS 740 (HLE572) HER 51

THE RIGHT WAY TO KNIT

R E2,5.2

W& | L Vo ke 178 | L Yk
I3 BAEER AL FRTB 4R E2,5.2 229518
1 A A £ ES 218 216 11 | Sl 218 729
2 JEULRE R IK E2,5.2 229 427 501 |21 M5x10 022 918
3 BIULRE IR E2,5.2 229 426 502 | 12421 M6x25 020 137
4 AEMIBRAT 3% E4-ES 205 343 504 | 1221 M5x22 023193
5 AL 4 E4-E8 205 344 509 | # 5 0.02x18.5x34 023 194
6 ZeM RS 218 732 510 | #4}4 0.03x18.5x34 023 195
7 A2 TE 218 733 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
8 S5 B s 218 725 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
9 T G 3E ES 218 955 513 | #4 )4 0.2x18.5x34 023 253
10 G 218 728 31 | T 206 348
i~ L
T @ 1] I O O

509 —~ ") < o i Lo

510 1o H o

511 HIFp “ HAL

512

513 ‘© ] @

6
/1]
2 777 7/7

o L [ ]
/ ‘Z)'o S e

T F.

f

X5 243854_04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



5 5HER CMS 740 (H1#572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BSR4 R E2,5.2

W& | L Ve 178 | L Yk

z BAMER ML TSR E2,5.2 229518 13 | I 206 352
2 HEMNL Hi2h 01.0 218 961 503 | #Z%21FH M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2221 M5x8 023 379
4a 4T E2,5.2-6,5.2 232581 506 | [l ¢ K22 M6x12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | ¥ i B-M10 023177
6 e e B ES-E8 237 323 30* | AT A 206 375
7a W4l F E4 - E8 200 687 31% | AN e R 22 207 712
70 | EETTREE E4-E8 200 690 40% | [RI ALk 235612
10 | JiR&EF B ES 204 996 42% | R ELR 202 600
11 |yl ES 205 031 520% | B 221l M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

3 Sid] 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) HER 53

THE RIGHT WAY TO KNIT

&K E3,5.2

W& | LZH VN Ak e | H V3 kA
z ARG &R E3,5.2 228 584
1 HiJEEHR E7 218 217 11 | =EEshE 218 729
2 JE LR R E3,5.2 229 040 501 | iB41E M5x10 022 918
3 HIUTR% IR E3,5.2 229 039 502 | WZ21E M6x25 020 137
4 JEMIFRAL 2% E4-E8 205 343 504 | #2221H M5x22 023 193
5 AN RA %% E4-E8 205 344 509 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 |# 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e e 218 725 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
9 A HE ET 218 930 513 | #4 /4 0.2x18.5x34 023 253
10 SIS 218 728 31* | AT T 206 348
4 5
! 504 !
T @ (01 | o o
510 1o H o)
511 HIHD | | |
512 i
513 !
O I O
6
s/
2 777 7/ /
7 "
/ i;‘f? ) —
‘ //
. %}j Y
a /
/ / va
501 W / 10 1 ‘{ /

502 "( W / /
\\é@ W _/,f/
Ely,

W/
7/ 7/

X5 243854_04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



5 5HER CMS 740 (H1#572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B 524K E3,5.2

W& | L Ve 178 | L Yk

z BEAMHEER E7 228 584 13 | I 206 352
2 HEMNL Hi2h 01.0 218 961 503 | #Z%21FH M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2221 M5x8 023 379
4a 4T E2,5.2-3,5.2 232581 506 | [l ¢ K22 M6x12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | ¥ i B-M10 023177
6 e e B ES-E8 237 323 30* | AT A 206 375
7a W4l F E4 - E8 200 687 31% | AN e R 22 207 712
70 | EETTREE E4-E8 200 690 40% | [RI ALk 235612
10 U e E3,5.2 229 034 42% | [JFLR 202 600
11 | pibs A 229 032 520* | #2421l M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

3 Sid] 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 55
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E5.2

W& | EF Vo ke & | E Ve
z BAHIEETER E5.2 219 340 24 | L E g 218733
1 TG &R E5.2 219 284 25 | itE 206 090
2 HIYLF AR E5.2 219 394 27 | [RAE4 214 039
3 JEDUBE IR E5.2 219 397 500 |21 M6X14 022 658
4 T RE E5.2 219171 502 |41 M5x8 023 379
5 JEMR 218 673 503 | B2 1EH M5x22 023 193
15 JEMI R4 45 E4-E8 205 343 505 | [E]5E W22 M3.5x3 020 512
16 | LMFRA{ 45 E4-E8 205 344 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFEEE 218 725 509 | 4/ 0.03x18.5x34 023 195
18 | [y aEfiiE E10 218 726 510 |# 4 0.05x18.5x34 023 196
19 R G FLTE 218 728 511 | #4/ 0.1x18.5x34 023 197
20 | HEgmEuE 218 729 512 | 4 H 0.2x18.5x34 023 253
23 JeM 2T TE 218 732 31* | T 206 348

X5 243854_04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




56 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ESLET K ES.2

e | L8 Ve e | H Vi kA
z BAHT 4R E5.2 219 340

6 EHZ 93.4 218 674 26 | Y 206 352
7 PAEN 22 15k @1.0 218 961 501 | i2#21i§ M5x8-8.8 M 023 154
8 FEM 22 32.0 218 676 504 | 12418 M5x12-8.8 022 943
9a |44l E5.2 219 181 506 SENE Y2 M6x12-45 022 400
9b 4 B ES.2 219 188 507 | @S B B-M10 023177
11 Wz A ES.2 236 030 30% | H 206 375
12a | i&%h A E5.2 219 214 31* | AN R 2 207 712
12b | g4l 4samss £5.2 219 265 40* | EHLRI 235612
13 VIR BB E5.2 221 367 41% | R B[R 233012
14 ULRE ) ES.2 229 832 42* | AR 202 600
21 il € L2k 22.8 218 730 520*% | 12421 M5X12 020 032
22 THEM 2 ©1.95 218 731 521* | i B P6x12x0.3 023 540

9a 9b 11
@,,LJ i s ﬁ_ﬂn &Q ——\ ,'}4
C—= L} 11—_2?3

520*

42*

& XA 11/2008

26 506

31*

X5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 57
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E6.2

W& | EF Vo ke & | E Ve
z BAHI SR E6.2 253 726 24 | A UE 218733
1 TG e R E12 253721 25 | itE 206 090
2 BIULRE IR E6.2 218 719 27 | [RAE4 214 039
3 JEDUBE F IR E6.2 218723 500 |21 M6X14 022 658
4 T RE E12 252 628 502 |41 M5x8 023 379
5 TEAR 218 673 503 | 121 M5x22 023193
15 ZEMBR A7 %% E10-14 205 764 505 | [#E 122 M3.5x3 020 512
16 | M4 2 E10-14 205 765 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFEEE 218 725 509 | 4/ 0.03x18.5x34 023 195
18 | [y aEfiiE E12 218 727 510 | #4}4 0.05x18.5x34 023 196
19 R G FLTE 218 728 511 | #4/ 0.1x18.5x34 023 197
20 | HEgmEuE 218 729 512 | 4 H 0.2x18.5x34 023 253
23 JeM 2T TE 218 732 31* | T 206 348

X5 243854_04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




58 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HEELLETIK E6.2
WE | S FRINE B | HF FrINE
I3 ALK E6.2 253 726 26 | 206 352
6 EHL @93.4 218 674 501 |1Z#41H M5x8-8.8 M 023 154
7 PN 22 H 42N 20.6 218 675 504 | IX421H M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |4t E6.2 207 349 507 | #5EHE ) B B-M10 023 177
9b | #E4 ) E10-12 200 683 30% | A 206 375
11 ekl s e f E10-12 237 324 31* | AN R 22 207 712
12a | k%t E10-12 200 688 40* e 235612
12b | 470 E10-12 200 691 41% | AL AR 233012
13 | Pk A B E12 205 013 42% | R AR 202 600
14 | ¥R F E6.2 237 852 520*% | 12221 M5X12 020 032
21 il %E HiL 2k ©2.8 218 730 521* | 45 kB P6x12x0.3 023 540
9a 9b 11 12a 12b

|

& XA 11/2008

X5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 59
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E7.2

& | L Ve & | L/ FRIHE
z BAFIEER E7.2 253 727 24 | A EHIE 218 733
1 HIJGETIK E14 253 722 25 | #E 206 090
2 AP AR E7.2 219 396 27 | mfriEe 214 039
3 JaUUBE IR E7.2 219 399 500 | #:#21H M6X14 022 658
4 T RERE E14 252 629 502 | 1221 M5x8 023 379
S AR 218 673 503 | 14 M5x22 023 193
15 | ZeMipRA7 48 E10-14 205 764 505 | [f5E 1242 M3.5x3 020 512
16 | A MIFRA 28 E10-14 205 765 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JESdiiE 218 725 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
18 | fi s HliE E14 219 686 510 | #4/ 0.05x18.5x34 023 196
19 | HEsyE 218 728 511 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
20 | HanfliE 218 729 512 | #4J} 0.2x18.5x34 023 253
23 | EMZEpuE 218 732 31* | RS 206 348

X5 243854_04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




60 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
YESEET K E7.2
WE | S FRINE B | HF FrINE
z BARTEEHE E7.2 253 727
6 SEHLZE 33.4 219 674 501 |1Z#41H M5x8-8.8 M 023 154
7 PN 22 H 42N 20.6 218 675 504 | IX421H M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |4t 7.2 225 230 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
9 | #E4 A E14 209 633 30% | A 206 375
11 I A E14 237 373 31% | BN E IR 207 712
12 WA SR [ E - E14 224 725 40* | [ AL 235612
13 | UiBEAET.2 234 903 41% | AR 233012
14 | yiBEA ET.2 236 954 42% i 202 600
21 EHL @92.8 218 730 520* | 1242l M5X12 020 032
26 |y 206 352 521* | if{#% i pE P6x12x0.3 023 540
9a 9b 1 12

.y

& XA 11/2008

X5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (HL#572) &R 61
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E9.2
W& | L/ Yk & | S Yk
I3 BANBTE &R E9.2 251111 24 | EZEBIE 218 733
1 AR £ R E18 251072 25 | #E 206 090
2 HIPLRE K E18 224 676 27 | fnEs 214 039
3 JE UM B IR E18 224 678 500 |21 M6X14 022 658
4 TAH#EE E9.2 251 052 502 | #2221 M5x8 023 379
5 FEAR 218 673 503 | 1221 M5x22 023193
15 | s B o B 220 821 505 | [ 42 M3.5x3 020512
16 | AL PR B 220 822 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFHEEHE 218 725 509 | #4}4 0.03x18.5x34 023 195
18 | HrEiEHIE E18 224 705 510 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
19 | Emius 218 728 511 | # A 0.1x18.5x34 023197
20 BB G LA 218 729 512 | 44 0.2x18.5x34 023 253
23 | LEgiEE 218 732 31* | R T 206 348
15 503

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




IR}_S

62 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
S5 IR E9.2
WE | S FRINE B | HF FrINE
z HBAHTEEHR E9.2 251111
6 EHL @93.4 218 674 501 |1Z#41H M5x8-8.8 M 023 154
7 PE 22 ?0.5 224 703 504 | 12418 M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |4t E9.2 227 755 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
9b | ¥4 E16-20 220 382 30% | A 206 375
11 | 4Izhpia A E16-18 237 326 31% | BN E IR 207 712
12 | k%t E16-20 222 265 40% | R4 235612
13 2k S 4 229 141 41% | RS S 233012
14 T R E9.2 229 425 42* F=ai 202 600
21 il 5E 2k ©2.8 218 730 520*% | 12221l M5X12 020 032
26 AR 206 352 521* | #5445 P6x12x0.3 023 540
9a 9b 11

ﬁr 520*
40" 4T
42+

—

~

@/

521*

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (Hl&572) 4Bk 63
THE RIGHT WAY TO KNIT

EVIIFE24E R ES - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EBM.4 +
E7m.5 + E/m.8 + E8m.7

& | 7 Yk 178 | L7 VN Ak
z ZEVlIFLpE R ES-8 253 242 8 HER AR 244 032
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 9 T R e 244 590
1 LM G4 REPT E5-14 253 156 10 | 253176
la | ZAM'7204 E5-14 253 155 11 | AW H4P4TES-8 255 037
b | EHpiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
1c G 253 174 13 |4y E4-E8 200 682
1d Jii] 5 FRLER 253172 14 | w3 5 E5-8 237 323
le 5| LT 211 351 15 | %4ty E4-E8 200 687
1f E L 253171 16 | k4FisE E4-E8 200 690
1g [ s FL £k 215 927 500 | #2421 M4x10 023 136
511 | [H & ig% M5x5 236 061 501 | /SAIEEE M4 023 046
2 EL10-14414% I A3/ 2o 0 55 251 120 502 | U 4 020 870
3 LM R4 EL10-E14 251 377 503 | RyTFFIEL2 M3x18 242 728
4 hie) f E5-14 253 084 504 | 5K J)3 % 5x0.5x17.4 023 377
5 TIR 243948 505 | Hs#E i3 07x4.3x12.1 023 521
6 FUAN e oD 244 633 506 | [fil5E 1242 M6x8 022 581
7 P ) 4y 251 446 520* | 2421l M6x20 244 824

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



o4 e CMS 740 (NLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ey ebbt K E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12

W& | EF Yk 178 | L7 briHE
z VNS5 PR E10-14 253 244 8 HER AR 244 032
(E6.2/7.2/6.2(E12m.10)/10m.12, 9 TR e 244 590
E14/12)
1 ZEM G40 EPT E5-14 253 156 10 | \BHF4 253176
la | i3 204k E5-14 253 155 11 | e 24l E10-14 255 039
1b G 253173 12 | =44 E10-14 244 591
1c e 253 174 13 | #E45H ) E4-E8 200 682
1d EHLL 253172 14 | #RIEh 9 e A E5-8 237 323
le 55T 211 351 15 | k4t E4-E8 200 687
1f Jii] 5 FRLER 253171 16 | k4t E4-E8 200 690
1g lif] 5 FHL2R 215 927 500 | BRZ21E M4x10 023 136
511 | [HE 842 M5x5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 E10-14412% 1 [y 2/ 72 0 56 251 120 502 | U 4 020 870
3 JEN s ¢0 4 EL10-E14 251 377 503 | RULPFIELZ M3x18 242 728
4 WiiE) A E5-14 253 084 504 | 5k ;% 5x0.5x17.4 023 377
5 TJIR 243948 505 | JE4E#E% 07x4.3x12.1 023521
6 N Jr e gb A g 244 633 506 | [ R4 M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | 1242 1iF M6x20 244 824

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) HER 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEU) /e 2b4t K E16 + E18 + E8.2 + E9.2

W& | L Ve 178 | L brii5
z LYY 5K 8 IR R 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 246 9 L 25 e e 244 590
1 ZEM S0 REPT E16-18 253 160 10 | 253176
la | /e 320ik E16-18 253 159 11 | k24t E16-18 255 041
1b 8 A FhIE 253173 12 | e = £ 244 741
1c HpuE 253174 13 | #E4 ) E10-12 200 683
1d E L 253172 14 | #4RIE 9 e A E10-12 237 324
le | 5134947 211351 15 | k4t E10-12 200 688
1f LR 253171 16 | iE%F9isE E10-12 200 691
1g | Pl 215 927 500 |22 1E M4x10 023 136
511 SEMESZ MBX5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 AN /MR 55 E16-18 242 835 502 | U#HE 4 020 870
3 ZEME2h 4741 E16-18 242 831 503 | RyTFIEZZ M3x18 242 728
4 Hha] A E16-18 242 828 504 | 5K 7735 5x0.5x17.4 023 377
5 TIR 243 948 505 | JRZEi% 07x4.3x12.1 023 521
6 HEA S R 244 633 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



66 §HBR CMS 740 (H18572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A/ eb ik ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4
+ E7/m.5+ E7m.8 + E8mM.7

& | Z# Yk 178 | L7 briHE
z HFL 4R ES-8 253241 8 HER AR 244 032
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 9 B R e 244 590
1 FHM G L REPT E5-14 253 154 10 | 253176
la | A 32k E5-14 251 410 11 | W H4P4TES-8 255 036
b | EpiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244 591
1c G 253 174 13 |4y E4-E8 200 682
1d SEHLZE 253172 14 | w3 5 E5-8 237 323
le | 5154547 211 351 15 |34 E4-E8 200 687
1f EHLL 253171 16 | k4FisE E4-E8 200 690
1g [ s FL £k 215 927 500 | #2421 M4x10 023 136
511 | [H & ig% M5x5 236 061 501 | /SAIEEE M4 023 046
2 FEA AN B 55 E10-14 251119 502 | U 4 020 870
3 A k2045 E10-14 251 378 503 | JRyikFig22 M3x18 242 728
4 hie) f E5-14 253 084 504 | 5K J)i% 5x0.5x17.4 023 377
5 TIR 243948 505 | Hs#E i3 07x4.3x12.1 023 521
6 NI b i 244 602 506 | [#E 142 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | 2421l M6x20 244 824

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



CMS 740 (¥181572) &R 67

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HY)Jeebbt R E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +

E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12

W& | EF Yk 178 | L7 FriH 5
z F KP4 R EL0-14 253 243 8 6 R 244 032
(E6.2/7.2/6.2(E12m.10)/10m.12, 9 TR e 244 590
E14/12)
1 FH G L HREPT E5-14 253 154 10 | #EH4% 253176
la | 3204k E5-14 251 410 11 | ffE2E E10-14 255 038
b | Hmphib 253173 12 |k =f E10-14 244 591
lc | ExHiE 253174 13 |45} E4-ES8 200 682
1d E L 253172 14 | #RIEh 9 e A E5-8 237 323
le 55T 211 351 15 | k4t E4-E8 200 687
1f I 5 L2k 253171 16 | k4 E4-E8 200 690
1g lif] 5 FHLZR 215 927 500 | BRZ21E M4x10 023 136
511 | [HEE% M5x5 236 061 501 | NAER M4 023 046
2 AL 3 E10-14 251119 502 | U 4 020 870
3 A 204y E10-14 251 378 503 | RTpEEEZ2 M3x18 242 728
4 WAl i E5-14 253 084 504 | 7k J) i 5x0.5x17.4 023 377
5 TR 243 948 505 | [E4i% 07x4.3x12.1 023521
6 PN e bR 244 602 506 | [ R4 M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | 1242 1F M6x20 244 824

X5 243854 04_CN

JE L3R 11/2008




- §HBR CMS 740 (H18572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

U] 2b4r K E16 + E18 + E8.2 + E9.2

W& | L Vo k 178 | L briiE
z F N4 R 8 PR 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 245 9 BRI 244 590
1 A5 2PHEPT E16-18 253 158 10 |4EE% 253176
la | fifi'4h E16-18 253 157 11 | Ls2b4 E16-18 255 040
b | HEHEHIE 253173 12 [ ha=4q 244 741
1c HEpuE 253174 13 | #E4 ) E10-12 200 683
1d lif] 5 FHLER 253 172 14 | W3 g E10-12 237 324
le | 5134547 211351 15 | k44 E10-12 200 688
1f lif] 52 PR 253171 16 | k4t E10-12 200 691
1g | Wl 215927 500 | BR£21E M4x10 023 136
511 SEMELZ MBX5 236 061 501 | Nfigkl M4 023 046
2 AR 55 E16-18 242 836 502 | U 4 020 870
3 A 5404 E16-18 242 833 503 | mULBEIEZ M3x18 242 728
4 HhE] A E16-18 242 828 504 | 5K 773% 5x0.5x17.4 023 377
5 JI 243 948 505 | L4 07x4.3x12.1 023521
6 HEA A SR 244 602 506 | [f 5T IR2Z M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | 1242 1iF M6x20 244 824

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #L 69

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



70 Pk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
* THE RIGHT WAY TO KNIT
SN sk

WE | SZH biiHE B | SH biiHE
z ALK 1 A (GE)
E5+ E5m.4 + EYm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 250 080 E5 + E5Sm.4 + E7Tm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 | 250 084
E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 250 081 E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 250 085
E10 250 082 E10 250 087
E12 245 038 E12 245 039
El4 245 280 El4 245 281
E16-18 250 083 E16-18 250 088
E10m.12 250 090 E10m.12 250 091
E12m.10 243 388 E12m.10 243 407
E5.2 244 373 E5.2 244 375
E6.2 244 374 E6.2 244 376
E7.2 243 332 E7.2 243 397
E9.2 250 093 E9.2 250 092
2 NI G b BT 241080 | |7 Jo EB o EL %% 740 oke 243 273
3 A e S IRAE R 241081 | |8 T2 AL 2% 740 oke 243 274
4 FEAYRE PR 10 | iEiGEAs (BH) 241411
E5-8/7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2 [E5.2 | 241515 | |11 |&4F 212 392
E10 + EI0m.12 241516 | |12 |#47F 243171
E12-14+ E6.2 + 12m.10 + E7.2 241517 | |14 | ZeftR 250 274
E16-18 250250 | |15 | A4 250 275
E5.2/7.2 241518 | [16 | #ALAREE (AT=711017) 211017
E9.2 241 520 16a | TiEpik i1k & 209 781
5 SILELA 4 A I 241701 16b | Hr it s 209 782
9 AL RR 16¢ | KIS 209 783
E5-8/7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2 [E5.2 216218 | [23 | Z&=ME i S20HK 245 323
E10-12/10m.12/12m.10/5.2/6.2 216219 | |24 | A5 E G4 H 245 324
E14/7.2 229300 | 501 |lZ#iiE M4x30 023 290
E16-20/9.2 220 114

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HlLE572) Mk 71
THE RIGHT WAY TO KNIT
IS

WE | S FRINE B | HF FrINE
z REFE A=A PR 241 701

1 WL HELL A4 — 41 )R 241 624 10 | ##& 209 274
2 WLELEB 43 4 = 41 S 241 675 11 | & 222 983
3 ML EG, 41 = Ff B 251 195 13 | [ e T A 244 179
4 - 225 312 500 | #2221 M8X30 020 143
5 g e 211 750 504 |43 6 021 022
8 £ 207 546 514 | %54y 5x14 020 670
9 PIES 209 275 515 | Zbs a4 041 863

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




72 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk

W | ER Ve 8 | S Y
IA | HLkETE= IB  HkE#®

1 WK AT 25, 40— ff B 251198 1 WL SR 6, 4= % 251197
2 ERT 242 382 2 EAT 242 382
500 | /SAIEERE M6 022 899 502 | NAIEEE M6 022 899
502 | OJE¥f 3x2 242 420 502 | OJE¥f 3x2 242 420
503 | HE ik BB E R e J6.4 022 385 503 | HRUiEBiE I 6.4 022 385

X5 243854_04_CN

& XA 11/2008 CT 003



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1#572) sk 73
THE RIGHT WAY TO KNIT
>
A)
IS E
17E | L/ Ve & | R Ve
6 BT 0.5 242 060 510 | #4JE ¥R 12x18x1 023 315
7 B T 0.5 240 624 511 | yE$E#hE 10x16x1 023 260
12 | sy 244 283 518 | JRERYI7K 62201-2RS 241 408
508 | IZRE M10 023 316 519 | JEERHIZK 62300-2RS1 242 070
) 25+2 Nm

X5 243854 04_CN

¥) 25+2 Nm

CT 003

508
¥) 25+2 Nm

JE L3R 11/2008




STOLL

74 Bk CMS 740 (#.8572)
THE RIGHT WAY TO KNIT
>
ZHBENL T3
B | HZF FRINE B | HF FrINE
z ZAAPLSH 72 252992 | | 501 | # A 0.05x22x42 243 291
1 Suh& 241308 | | 502 | #F 0.10x22x42 243 292
2 TN 241219 | | 503 | # ) 0.20x22x42 243 293
500 | 4 H 0.03x22x42 243289 | | 510* | 1Z421E M8X20 020 141
510*
4 2
@’*
%/ 500
;7 501
L 502

& XA 11/2008

CT 003

503

X5 243854_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLH#572) Bk 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
EhEErES
e | L/ Ve W& | L5/ Ve
z BANERERRS 4 et
E5-E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 213 710 E5-E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 203 254
E5m.4+ E7m.5+ E7m.8 + E8m.7 E5m.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7
E10-E14+E6.2-7.2 213 711 E10-E14 + E6.2 - E7.2 + E10m.12 + 212 854
E10m.12 + E12m.10 E12m.10
E16 + E18 + E9.2 223 185 E16 + E18 + E9.2 224 822
1 B R e 213 009 500 | [ iikeskiBgs Max12 023 062
2 ExVDee 213 010 501 | NAIERE M8X5 023 750
3 BT 209 740 502 | iJi## 8 5x10%0.5 023 348
503 | HiE ¥ 5x0.6 023 347
3

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




76

.k

B FHE T H R Y AL )

CMS 740 (#.8572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

8 | tRIRS 8| L PR
z BN HRED) 241 080

1 A PG 242 214 500 | iZ#20E M4x14-1-Torx 242 279
2 TR I f S 2 241038 501 | 221 M3x12-12.9 022 648
3 SR KRG SR OKC 300 960 900 |IZZZIlH M6X14 022 658
4 PP AL SR 242 903 901 | HlijFige 231899

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HlLE572) Mk 77
THE RIGHT WAY TO KNIT
HH > =
[ N

S SR LT)

W& | LZH Ve e | H V3 kA
z BANF LS HRED) 241 081

1 A LE 242 214 500 | 2221 M4x14-1-Torx 242 279
2 VLR B T A < 2 241038 501 | iZ#21 M3x12-12.9 022 648
3 FOIRAL BN LI 241044 502 | 1Z%2 KB60X20 243 625
4 SR JG o B OKC 300 960 900 | IZ221iH M6X14 022 658
5 S a4 239972 901 | #lijgEss 231 899

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008



78 Pk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ULRE S

18| L7 Ve e | L FriiS
z BANTLRE Pk 3 6.2 241525
E5—8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2/5.2 | 241 515 31 | YIRRE =R 241 349
E10/10m.12 241516 32 | AL e S
E12-14/12m.10 241517 E5-8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/ 212 610
E16-18/8.2 250 250 2,5.2/3,5.2/5.2
E16-18/9.2 241 520 E10/10m.12 212 943
E5.2/7.2 KW 241518 E12-14/12m.10 213 055
E6.2 241 519 E16-18 + E8.2 250 140
1 SRR 241281 EQ.2 239 825
2 TEHEAR 241 326 E5.2/7.2 KW 236 879
4 Bl 241 362 E6.2 238 757
5 T MHEFIAR 212 382 33 | EANSEM R A
6 ZEHEZIAR 212 396 E5-8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/ 212 611
7 T 210 559 2,5.2/3,5.2/5.2
500 | %34 4x10 020 657 E10/10m.12 213 053
501 | Z3&4Y 4x24 020 664 E12-14/12m.10 213 056
502 | 4% 0.68x5.10x19.00 238 702 E16-18 + E8.2 250 139
503 | i544] 6x18 020 678 E9.2 239 824
504 | #2221 M5X12 020 132 E5.2/7.2 KW 236 880
505 | 124 1H M4x12-5.8 241 859 E6.2 238 756
3 EAPIE R AR 34 | AR 211 507
E5-8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2/5.2 | 241 521 35 |41 209 722
E10 /E10m.12 241522 530 | ¥ 5x10%0.5 023 348
E12-14/12m.10 241523 531 | 4fiE 3, 5x0.6 023 347
E16 - E18 + E8.2 250 251 532 | 234 3x10 020 645
E16 - E18 + E9.2 241 526 533 | RUTKEIELZ2 M4x8 023 579
E5.2/7.2 241 524

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl572) Mk 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
FEH B 25
e | ZH Ve e | EH £
z ST 221238
1 LRI 7 221773 2 TR AL R 221 758
500 | RyibFIELZ MAX6 023 247 21 Rk 220 839
11 AUV HRI 25 L 25 221 207 22 I 221 175
12 I 5 220 464 520 | RulkIZZ M4x6 023 427
14 AT R 220 637
500 ST IR 22 M5x10 023 247
502 BR22 1 M2x8 022 954
503 | [HE R4 M5x20-45 023526
504 | JE4i#f%E 4.3x0.45x10 021 398
505 | WEHHAT 4x18 023 525

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008



80 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=i E5+E25.2+E35.2+E5m4+E7m5

& | L PRIRS & | L VN e
I | EAN=FPEES 250084 | |42 [4iep 240 281
1 — R 243219 | | 505 | #HH 0.03x12x75 022 828
37 | AR A ES - E10 211163 | | 506 |#H )} 0.05x12x75 022 829
38 | AN pkE — £ E5 - E10 211164 | | 507 |3} 0.1x12x75 022 830
39 | EAFSI S ER 211165 | | 508 |} 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | Ryibrigiez M3x4 023 142
41 | 4B S 211168 | | 510 |#Hjgizs 239 626

402 | AT 209 791

541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | =B HEH 4y

542 | K 3.2 021019 | | EAN=ARE WEHLL— KT

543 | ppis 023 344

-

e

{

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) #L 81

THE RIGHT WAY TO KNIT

=/ E5+E25.2+E3,52+E5m4+E7m.5

& | L FRiHE & | L/ FRIRE

2 ZefEr =4 213 304 22 | Ak =1m 212 947
3 LS =AM 213 303 23 | k= 212 946
4 TEE = 210 285 24 | JEM R g oy 239 848
5 JEE gl = £ E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | AR sy 239 849
6 et 230988 26 | RY RIS 239 621
7 IR 231035 27 | JeMiFRAr =4h E5 210 289
8 AR 231 036 28 | fiflBR AL — A0 E5 210 290
9 Jefl =14 231 039 29 | 454l E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 | A=A 231 041 30 | 210 335
11 [ PR=f 231 040 31 | AfUJT5% 48 E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | = 227 923 32 | AfJT5%—f E2,5.2 + E3,5.2 235713
13 | = 210 254 33 | &M =8 ES 253 517
14 | /il =4 E5-14 212 265 34 [ J@E =k E4-12 204 372
15 | Af=4f E5-14 212 266 35 | =44 E5 210 386
16 | Zef—Af 236 192 36 | AR =S ES 253516
17 A= 236 193 o EF g SUREE = A4 E5 WHF 255 174
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | =41 E5-14 212 275
19 |~ 210 252 49 | LS =/ E5-8 235718
20 | flten A 210 185 50 | fifIlE A = f E5-8 235 720
21 | AehikE = 212 944 500 | iZ221E M4x8 020 091

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



82 Pk CMS 740 (HLE572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f4F E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7

18 | L priiE WA | LF Ve
I3 WA= E7-8 250085 | |42 |7 240 281
1 — kR 243219 | | 505 | #H 0.03x12x75 022 828
37 | AR — A ES - E10 211 163 506 | #4}5 0.05x12x75 022 829
38 | AN = E5 - E10 211164 | |507 | %/} 0.1x12x75 022 830
39 | Ak 211 165 508 | H4H 0.2x12x75 022 831
40 | PILFFE] A 211166 | | 509 | mRyifsigez M3x4 023 142
41 | A4FFS S 211168 | | 510 |#hjgiEe 239 626

402 | spsEfT 209 791

541 | @ K 4.3x7x0.5 022 153 | | = pBJEis sy

542 | 33k 3.2 021019 | | EAN=FARE QEHLL— WHTH Y

543 | g 023 344

R g

{

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 |_ L CMS 740 (H18572) #sk 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
=# E7+E8 +E7m.8 + EBm.7

W& | EH PR S & | L PN S
2 JEMIERE = f 213 304 23 | HkE =S 212 946
3 AR = 213 303 24 | FeN sy oy e 239 848
4 | AR —fh 210285 | |25 | A{UJE s oy H e 239 849
5 JEH = E5-8 212 395 26 | JRZbIsJ1i Sy 239 621
6 ZEMIRR 230 988 27 | ZeMBRA =41 E7-8 210 291
7 EEIA 231035 28 | AifBRA = f E7-8 210 292
8 PR 231036 29 | {4l E5-8 210 336
9 e =1 231 039 30 |iE# 210335
10 | A0=f 231 041 31 | Jefupklel —#4 E7-8 210 324
11 | =4 231 040 32 | A fpkE - E7-8 210323
12 | =4 227 923 33 | IZbERAI =1 E7-8 255 056
13 | = 210 254 34 | EE =R E4-12 204 372
14 | fefi=—ff E5-14 212 265 35 | ke = E7-8 210 339
15 | A= E5-14 212 266 36 | A E = E7-8 255 055
16 | A=A 236 192 WO EHRIRREE — f i) ET-8 255 192
17 | A=A 236 193 RS

18 | /efil=ff E5-14 212 274 48 | Al —f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | Akl — 4 E5-8 213161
20 |t 210 185 50 | A {uEEF =41 E5-8 213162
21 | kA =4 212 944 500 |IZ21E M4x8 020 091
22 | A kR =10 212 947

30 29

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




- e CMS 740 (H1#572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=H K E10

18 | L priiE WE | LR Ve
I3 A= FEREE E10 250087 | |42 | )y 240 281
1 — kR 243219 | | 505 |44 0.03x12x75 022 828
37 | AL = A EB-10 211 163 506 | #J 0.05x12x75 022 829
38 | Mo - ES-10 211164 | | 507 |} 0.1x12x75 022 830
39 | N Bt 211165 | | 508 |#44 0.2x12x75 022 831
40 | PILFFE] A 211166 | | 509 | kylf%iB2z M3x4 023 142
41 | A4FFS S 211168 | | 510 |4h)jEizs 239 626

402 | HEFT 209 791 | | AR 4

541 | [/ 4.3x7x0.5 022 153 | | BA=FAEREE 5Nk B ira s

542 | #If 3.2 021 019

543 | g 023 344

R g

{

& XA 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (Hl&572)  #lsk 85

THE RIGHT WAY TO KNIT

=£ E10
WE | S FRINE B | HF FRINE
2 ek 243 595 23 | s = 212 946
3 A = 243 597 24 | Je O g Ay HE 239 848
4 A7 A B IR = A 243 596 25 | A5 A7 iR 1 239 849
5 JEHGRE =47 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE SEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | A4 EL0 210 611
7 Hh AT 231035 29 | 454 E10-E14 210 349
8 MR 231036 30 |im 210 335
9 =1 231 039 31 | i kfE = fi E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHf=fh 231 041 32 | fifipkPE = f E10-E14 + E7.2 (i) 236 319
11 k= 231 040 33 | KM =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | E IR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | BilEl—f E10 - E12 210 595
14 Jefll = f E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 i = E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A= 236 192 Ao R = fr Ay 213 300
17 | A0 =1 236 193 E10-E12 + E7.2 Fiff4
18 | Zefll—ff E5-14 212 274 48 | 4 —fH E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | JefilfEst = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | flten A 210 185 50 | {4t = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuigEr = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AR = A 212 947 60 | A5 e =4 E10 - E12 236 320

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



86 sk CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fREE12
& | S Vi & | Ve
I | EAN=MAERKEEL2 245039 | [42 |41y 240 281
1 R 243219 | [505 |#/} 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14HL48 BREAG s = A 214088 | | 506 |# 5 0.05x12x75 022 829
38 | AT pE =S E12-E14 214089 | | 507 |#4 0.1x12x75 022 830
39 | ZEArEl s 211 165 | | 508 |#4 /- 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | Rig[kizzz M3x4 023 142
41 | EFTEIFEE 211168 | |510 |#izigs 239 626
402 | BSEHT 209 791 | | =1 AR 4y
541 | @}y 4.3x7x0.5 022153 | | #AN=FREE WLk B WA
542 | #If 3.2 021 019
543 | 5pi 023 344

& XA 11/2008

CT 003

e

{

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl572) Mk 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E12
WE | S FRINE B | HF FrINE
2 ek 243 595 23 | s = 212 946
3 A7 & = £ 243 597 24 | Je R S 239 848
4 A7 A B IR = A 243 596 25 | A S Sy He R 239 849
5 JEHGRE =47 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE SEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | Wi =fH E12-E14 210 612
7 Hh AT 231035 29 | 454 E10-E14 210 349
8 AR 231 036 30 |im 210 335
9 =1 231 039 31 | i kfE = fi E10-E14 + E7.2 236 318
10 | #Hfu—=fa 231041 32 | A58 = E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | LA E12 236 403
12 | = 227 923 34 | E IR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %6l —fi E10 - E12 210 595
14 Jefll = f E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 AN =ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefil =i 236 192 T B RIS — iy 213 300
17 | A= n 236 193 E10-E120148 L
18 | /Ml —#f E5-14 212 274 48 | £ =4H E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | Skl — 4 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e A 210 185 50 | fifilfe4t —=4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE = 212 944 500 | WZ421E M4Ax8 020 091
22 | e = 212 947 60 | fifllJE ke — 4 E10 - E12 236 320

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




88 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
& | S Vo ke & | S Vi
z BMAZHE E14 245281 | |42 |4y 240 281
1 — R 243219 | | 505 | # v 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14KL2% L (34N A5 ) p Bel = £ 214088 | | 506 |#H 0.05x12x75 022 829
38 | AR EkE S E12-E14 214 089 507 | # 0.1x12x75 022 830
39 | LEAFo| B 211165 | | 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | RyLFFIEZZ M3x4 023 142
41 | 4B S 211168 | | 510 | %5z 239 626
402 | FREHT 209 791 | | A PRI Ay
541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | A= 5N L—0 (WA 5
542 | %3If 3.2 021 019
543 | ppis 023 344

& XA 11/2008

CT 003

e

{

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H18572) #sk 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
W8 | ER Ve 8 | S Bt
2 ZEMUEEE =1 232531 23 | kA=A 212 946
3 A =1 232533 24 | R 43 e 239 848
4 A7 T 8] PR R B = A 232532 25 | A Sy E A 239 849
5 JHCE —ff - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEY L4 239 621
6 |7l 230988 | |27 | Wifi—fh E12-E14 210 612
7| iR 231035 | |29 | fgéf E10-E14 210 349
8 Fi 231036 30 |z 210 335
9 2l =5 231 039 31 [ ZEfilrkE —fh EL0-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231 041 32 | Aifll#/E = f1 E10-E14 + E7.2 236 319
L S 231040 33 | JRZbMRAL —fh E14 236 428
12 | = 227923 | 34 |k —futi E4-12 204 372
13 | =4 210254 | 35 | pijEl—fh E14 236 944
14 | Zefil—ff E5-14 212265 | [36 | Alisrébitiett = E14 236 767
15 | HM=fh E5-14 212 266
16 | 2ol —ff 236 192 PR R = fa iy E14 214 212
17 | EM=A 236 193 A
18 | el =ff E5-14 212 274 48 | 4l =fh E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | Jefujekl —f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifil2%t s -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek = 212 944 500 | 4Z#21E M4x8 020 091
22 | ks = 212 947

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




90 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=) E16 + E18
18 | L priiE WE | LR Ve
I3 A= E16 - E18 250088 | |42 | )y 240 281
1 — kR 243219 | | 505 |#H 0.03x12X75 022 828
37 | AL — G E16 - E20 221123 506 | #4 0.05x12x75 022 829
38 | A/ A = E16 - E20 221124 | | 507 | #f 0.1x12x75 022 830
39 | Ak 211 165 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
40 | PSS 211166 | | 509 | JRitk4iz22 M3x4 023 142
41 | A4FFS S 211168 | |510 |#yFizs 239 626
402 | spsEfT 209 791 | | = AR
541 Fr 4.3x7x0.5 022 153 | | A=A WEHIL— AT
542 | #If 3.2 021 019
543 | g 023 344

& XA 11/2008

R e

{

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1#572) Hsk 91
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E16 + E18
& | L FRiHE & | L/ FRIRE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 253 630
3 AMGEE = 243 597 24 | SEMUE S35 B 239 848
4 T s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 JERBIELET = E16 - E20 220 842 26 | JRZTE S ER) 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | BRAL—ff E16 - E20 220 865
’ GRS 231035 29 | fR% E16 - E20 224 382
8 MR 231036 30 |ig 210335
9 el = 231039 31 | AEfpklE = fh E16 - E20 220 870
10 | AM=fh 231 041 32 | AifuklE =4 E16 - E20 220 871
11 [ PR=f 231 040 33 | JEZPBifr - fh E16 - E18 239 936
12 | = 227 923 34 | e = E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | P —f E16 - E20 220 863
14 | i =ff E5-14 212 265 36 | A EFIGEA = 239 457
15 | Af=4f E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Afi=fn 236 192 ORI = Ao 239 742
17 | A0 =1 236 193 E16 - E18 + E9.2 (If1F)
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | Hfu=4% E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | Uik —fh E16 - E20 220 841
20 | flten A 210 185 50 | fiflfEEE =40 E16 - E20 220 843
21 | ks =S 253 629 500 | iZ#1E M4x8 020 091
22 | AfEEr = 253 631

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




92 sk CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fE E10m.12
7 & | Lk Vo & | L Vo
z BAN=MfEHE E1I0M.12 250091 | |42 |y 240 281
1 243219 | [505 |#/} 0.03x12x75 022 828
37 | BALMKE =S ES-10 211163 | [506 | # )i 0.05x12x75 022 829
38 | HANFEM Ak —ff E5-10 211164 | | 507 |#AH 0.1x12x75 022 830
39 | ZEArEl s 211 165 | | 508 |#4 /- 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | Rig[kizzz M3x4 023 142
41 | EFTEIFEE 211168 | |510 |#izigs 239 626
402 | BSEHT 209 791 | | =1 AR 4y
541 | [/l i 4.3x7x0.5 022153 | | #AN=FREE WLk B WA
542 | #If 3.2 021 019
543 | ik 023 344

& XA 11/2008

CT 003

e

{

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl572) Mk 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
WE | S FRINE B | HF FrINE
2 ek 243 595 23 | s = 212 946
3 A = 243 597 24 | Je O g Ay HE 239 848
4 A7 A B IR = A 243 596 25 | A S Sy He R 239 849
5 JEHGRE =47 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE SEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | Wi =fH E12-E14 210 612
7 Hh AT 231035 29 | 454 E10-E14 210 349
8 AR 231 036 30 |im 210 335
9 =1 231 039 31 | i kfE = fi E10-E14 + E7.2 236 318
10 | #Hfu—=fa 231041 32 | A58 = E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | LA E12 236 403
12 | = 227 923 34 | E IR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %6l —fi E10 - E12 210 595
14 Jefll = f E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 AN =ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefil =i 236 192 T B RIS — iy 213 300
17 [ AW=F 236 193 E10-E12 + E7.2 b
18 | /Ml —#f E5-14 212 274 48 | £ =4H E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | JefilfEst = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e A 210 185 50 | fifilfe4t —=4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE = 212 944 500 | WZ421E M4Ax8 020 091
22 | e = 212 947 60 | fifllJE ke — 4 E10 - E12 236 320

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




o Mk CMS 740 (HlE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=k E12m.10

& | S Vi & | Vo ke
z BAN=MfEHE E12m.10 243407 | [42 |y 240 281
1 R 243219 | [505 |#/} 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14HL48 BREAG s = A 214088 | | 506 |# 5 0.05x12x75 022 829
38 | AR EkE S E12-E14 214089 | | 507 |#AH 0.1x12x75 022 830
39 | ZEArEl s 211 165 | | 508 |#4 /- 0.2x12x75 022 831
40 | AT RS 211166 | |509 | jif&iZ4 M3x4 023 142
41 | EFTEIFEE 211168 | |510 |#izigs 239 626

402 | BSEHT 209 791 | | =1 AR 4y

541 | [ /v 4.3x7x0.5 022153 | | #AN=AMRE WIHLIL BIL WP

542 | #If 3.2 021 019

543 | 5pi 023 344

e

{

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl572) sk 95
THE RIGHT WAY TO KNIT
=44 E6.2(12m.10)
& | L FRIHE & | LF FRIHE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AMGEE = 243 597 24 | SEMUE S35 B 239 848
4 T s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [EZPIE HE4y 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{ =1 E10 210 611
7 AR 231035 29 | ikl E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |im 210 335
9 Al =1 231 039 31 | JefiEiiE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AM=fh 231 041 32 | fifpkE =4 E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | KM =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | E IR E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | BilEl—f E10 - E12 210 595
14 e = £ E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | L= E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | s 236 192 WA R =5 237 300
17 [ AW=F 236 193 E10-E12 + E7.2 b
18 | /Ml —#f E5-14 212 274 48 | £ =4H E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | JefilfEst = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | flten A 210 185 50 | Aifilfek =44 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuigEr = 212 944 500 | iZ221 M4x8 020 091
22 | AR A 212 947 60 | A{NJiE kB =S E10 - E12 236 320

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




96 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=P E5.2
& | Z# Vo ks W& | S PRINE
b3 A=W E5.2 244375 | [42 |y 240 281
1 — R 243219 | |505 |#/ 0.03x12x75 022 828
37 | AL EE =4 E5 - E10 211163 | | 506 |# /4 0.05x12x75 022 829
38 | AN = E5 - E10 211164 | (507 |# A 0.1x12x75 022 830
39 | ZEATEISE 211165 | | 508 |#HH 0.2x12x75 022 831
40 | Rk Bk E 211166 | |509 | RyibsizEZ M3x4 023142
41 | T8GR 211168 | [510 |#iFiE2 239 626
402 | #posFT 209 791
541 | [/ 4.3x7x0.5 022 153 | | = ff )R JE BT 4y
542 | #3k 3.2 021019 | |EAN=MAE WEHIL—E WA
543 | B 023 344

& XA 11/2008

R g

{

X#5 243854_04_CN




STOLL CMS 740 (1&572)  #lsk o7

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f4 E5.2
& | L FRiHE B | HF FRIHE
2 ZefEr =4 213 304 22 | Ak =1m 212 947
3 LS =AM 213 303 23 | k= 212 946
4 TEE = 210 285 24 | JEM R g oy 239 848
5 JE R JLilg = M E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | AR sy 239 849
6 et 230988 26 | RY RIS 239 621
7 IR 231035 27 | JeMiFRAr =4h E5 210 289
8 AR 231 036 28 | fiflBR AL — A0 E5 210 290
9 Jefl =14 231 039 29 | 454l E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 | 4= 231 041 30 |1Z# 210 335
11 k=A 231 040 31 | AfUJT5% 48 E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | = 227 923 32 | AfJT5%—f E2,5.2 + E3,5.2 235713
13 | A 210 254 33 | &M =8 ES 253 517
14 | &A= E5-14 212 265 34 [ J@E =k E4-12 204 372
15 | &A=/f E5-14 212 266 35 | =44 E5 210 386
16 | A= Af 236 192 36 | AR =S ES 253516
17 | A=A 236 193 o EF g SUREE = A4 E5 WHF 255 174
18 | Afu=#% E5-14 212 274 48 | =41 E5-14 212 275
19 —# 210 252 49 | LS =/ E5-8 235718
20 | flten A 210 185 50 | fifIlE A = f E5-8 235 720
21 | AehikE = 212 944 500 | iZ221E M4x8 020 091

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



08 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f % E6.2
& | S Vo ke & | S Vi
z A= PE E6.2 244376 | |42 |4y 240 281
1 — R 243219 | | 505 | # v 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14KL2% L (34N A5 ) p Bel = £ 214088 | | 506 |#H 0.05x12x75 022 829
38 | AR EkE S E12-E14 214 089 507 | # 0.1x12x75 022 830
39 | AT EME 211165 | | 508 |# 4 0.2x12x75 022 831
40 | Pk E| S 211166 | | 509 | JxitkFizss M3x4 023 142
41 | 4B S 211168 | | 510 | %5z 239 626
402 | FREHT 209 791 | | A PRI Ay
541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | A= 5N L—0 (WA 5
542 | %3If 3.2 021 019
543 | ppis 023 344

& XA 11/2008

CT 003

e

{

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl572) Mk 99
THE RIGHT WAY TO KNIT
=14 E6.2
W& | L Ve 178 | L brii5
2 SR Er = 243 595 23 | HEE = [212 946
3 AMGEE = 243 597 24 | KM 33 4 $E 239 848
4 AT AR ER — 243 596 25 | AR oy Rz 239 849
5 JEHEE =4 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 LEMIR 230988 27 | [RAL=4f E6.2 218 306
7 rp e AR 231035 29 | J&4 E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |y 210 335
9 LM =44 231 039 31 | ke = E6.2 236 392
10 | H=—=fh 231041 32 | AfkliE =4y E6.2 236 393
11 o = A 231 040 33 | JRZPRRA —ff E6.2 236 429
12 [ =1 227 923 34 | Rk =ik E4-12 204 372
13 | =1 210 254 35 | 4P E6.2 236 943
14 | W= E5-14 212 265 36 | A AL E =A%) E6.2 236 766
15 | A=44 E5 - E14 212 266 R IR E = M5 E6.2 237948
16 e = £ 236 192 RS
17 A5 = £ 236 193 48 | fif=44 E5-14 212 275
18 ZE = E5-14 212 274 49 | ZEiEEl — 4 -1.5 E10 - E14 216 329
19 |[=1 210 252 50 | fifWiE4t =4 -1.5 E10 - E14 216 330
20 | ptgh—m 210 185 500 | iB%1E M4x8 020 091
21 | AehikE = 212 944
22 A7 s = £ 212 947

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




100 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fprE ET.2
& | S Vo ke & | S Vi
z BMANZHEE ET.2 243397 | |42 |y 240 281
1 — R 243219 | | 505 | # v 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14KL2% L (34N A5 ) p Bel = £ 214088 | | 506 |#H 0.05x12x75 022 829
38 | AR EkE S E12-E14 214 089 507 | # 0.1x12x75 022 830
39 | LEAFo| B 211165 | | 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | RyLFFIEZZ M3x4 023 142
41 | 4B S 211168 | | 510 | %5z 239 626
402 | BSHEFT 209 791 | | A PRI Ay
541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | A= 5N L—0 (WA 5
542 | %3If 3.2 021 019
543 | ppis 023 344

& XA 11/2008

CT 003

e

{

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) #L 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

= ET.2

W& | L Ve 178 | L brii5
2 AR E =41 E6.2+7.2+9.2 243 870 22 | ANIEE A 212 947
3 FEA = E6.2+7.2+9.2 243 872 23 | &k = [212 946
4 T4 = E6.2 + 7.2+ 9.2 243 871 24 | ZE(NIE 4 239 848
5 JEEHREC A =/ E5-8 212 395 25 | A0 s 4Bz 239 849
6 LEMIR 230 988 26 | JRZPIE Sy 239 621
7 rp e AR 231035 27 | [RA7=48 E10 210 611
8 A7 AR 231 036 29 &4l E10-E14 210 349
9 LM =44 231 039 30 |ige 210335
10 | A=A 231 041 31 | Ak = ff E10-14 + 7.2 236 318
11 ey 231 040 32 | A ke = £ E10-14 + 7.2 236 319
12 =1 227 923 33 | ERIRRA —ff E10+7.2 236 345
13 | =f 210 254 34 | Rk =ik E4-12 204 372
14 | /=44 E5-14 212 265 35 | 4P =41 E10-12 210 595
15 £ =4 E5 - E14 212 266 36 | N ERImAGEEE =/ E10-12+7.2 237 993
16 | A0 =14 236 192 FYR 6T =585 B 213 300
17 | A=A 236 193 48 | £ —ff E5-14 212 275
18 ZE = E5-14 212 274 49 | ZefiEE =/ ES-8 213 161
19 | —f 210 252 50 | fifmiEtt — i E5-8 213 162
20 | ptgh—m 210 185 500 | iB%1E M4x8 020 091
21 | AehikE = 212 944

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



102 Pk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=K E9.2

W& | Ve & | LF Vo
z BA=HEE2 250092 | |42 |41 240 281
1 — 243219 | |505 |44} 0.03x12x75 022 828
37 | EEALN R = E16 - E20 221123 | | 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
38 | AL e — £ E16 - E20 221124 | | 507 |#) 0.1x12x75 022 830
39 | KEAFaSiEeE 211165 | [ 508 |#4 /- 0.2x12x75 022 831
40 | PIAT SIS 211166 | | 509 | RiTf4i242 M3x4 023 142
41 | LSRR 211168 | | 510 |#hjEizes 239 626

402 | AT 209 791 | | A ISR S

541 | [l B 4.3x7%0.5 022 153 | | BA=HE 4N — (1 B4

542 | #If 3.2 021 019

543 | ¥ 023 344

A e

{

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) Mk 103
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E9.2

W& | 57 Ve 178 | L7 Ve
2 e = ff E7.2 237 419 22 | fIEE = 212 947
3 HLag B MRS =40 E7.2 237 421 23 | EE =S [212 946
4 HhR e =4 ET7.2 237 420 24 | TR Dy o HE 239 848
5 A =1 -1.5 E10-14 216 328 25 | 470K SR A 1 239 849
6 JEMAR 230 988 26 | JRZPIE Siiay 239 621
7 A 231035 27 | WAL =4h E9.2 228 978
8 AR 231 036 29 | ¥8% E16-20 224 383
9 =4 231039 30 B 210335
10 | A0 =ff 231041 31 | ZefMpklE —ff E16-20 220 870
11 | hR—=A 231 040 32 | ke =4 E16-20 220871
12 | =1 227 923 33 | JEZPRRAT =41 E9.2 239 458
13| 4 210 254 34 | =S E4-12 204 372
14 | 2 =f3 E5-14 212 265 35 | BB = E9.2 228 977
15 | £l —ff E5 - E14 212 266 36 | T =MEa LIRS E9.2 239 457
16 | A0 =# 236 192 PR T s A 239742
17 | 4H=ff 236 193 48 | A =4H E5-14 212 275
18 | el —=ff E5-14 212 274 49 | ZeMdgEt =44 -1.5 E10-14 216 329
19 |[=1 210 252 50 | A{iEeE =4 -1.5 E10-14 216 330
20 | fieh A 210 185 500 | 12221 M4x8 020 091
21 | JeiEE —m 212 944

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




104 TERE  OMS 740 (HLE572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
FEpriR

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) EEHE 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFERH

W | L Ry | | wE| sa G
R

P EE =0 254943 | |4 | WA LARERITIK 72" 253935
2 AN E AL 254 944

EE T T YD)

E5+E7+E8+ E10 + E12 + E14 + ESm.4 | 254 931
+E7m.5+ 7m.8 + EBm.7 + EL0m.12 +
E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E6.2 +E7.2

E16 + E18 + E9.2 254 932

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008




106 EENR CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEENRIRID

WE | S FRIN B | HF FrINE
z EENFRITH 13 | B E AR i
E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + 254 931 E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 242 463
E5m.4+ E7m.5+ 7m.8 + E8M.7 + +E7m.5+ 7m.8 + EBmM.7 + E1I0m.12 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 E6.2 + E7.2
E16 + E18 + E9.2 254 932 E16 + E18 + E9.2 243 888
4 PN J5 R 57 P LR Ay 240 413 15 | B a2 by AR 253912
12 N PU R DA S 253 803 20 | GefRIEEHAE 241 703
12a | Ay B ik 214 279 510 | HuAENAIRSLIR L2 MAX6 235 450
12b | 5% 241 754 30% |l 237 204
512 | NAIEZL M6X16 020 356 530* | 447 237 211
509 | B2 M8X25 020 142 531* | [l 5E IR M6x8 023723
532* | X421l M6x20 020 136

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) FEHE 107
THE RIGHT WAY TO KNIT
e Ez=dr
W& | L VN aka W | L biiHE
I3 Bt A 254 943 11 | Feimysdd 235 829
3 SR A 221012 19 [ {=fr sk 252 503
5 T 208 538 500 |24 50x15 251 728
7 PN e 2 e 231 725 504 |U#[E 18 023 295
9 P9 7)) 2 il 7 253 247 505 | 4fiEFF 18x1.2 020 955
9a | $Ezhaeihk 253 200 507 FEHIER 020 938
9b | 4@ 253212 508 SR 022 684
590 |24 35x10 251 729 511 | iZ#21E M6x12 020 134

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




108 EENR CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Az

W& | L Yk 178 | L Yk
b3 A7 254 944 10 | A5 235830
1 B 251 677 19 | fEfr 252 503
5 GRR 208 538 500 |4 50x15 251728
8 AT U 240 069 504 | U 18 023 295
9 P 5y 22 Bt 253 247 505 | @iEFF 18x1.2 020 955
O9a | #Ehudelil K 253 200 507 | [# & 4hF A20 020 938
9 | &JE Ay 253 212 508 E A2 M6x8 022 684
590 |24 35x10 251 729 511 | #221H M6x12 020 134

507 508 %

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (MLA572) EFHE 109

THE RIGHT WAY TO KNIT

L AR

W& | Z# Ve & | E PR 5
IL | EANERER 231725 IR | BAGZER 240 069
1 e HER 231 541 1 T 2R h 240 068
2 e AR 231539 2 g 12 22, 240 067
500 | xyiffiB22 M5x10 023 247 3 A7 AR 240 066
501 | 9k e # el J5.3 022 489 500 | AR M4-6 022 536
501 | fJTR 026 259
502 | IZ#2 1 M3x16 022 583
503 | I#22 1 M5x8 244 278
504 | U¥E 5-200 020 871

503

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008




110 EENR CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

\)
Ve
WE | S FRINE B | HF FrINE
L | s 235 829 IR | AR 235 830
1 BTt e Bl 235 827 1 CIERaE 235 826
500 EER 020 938 2 ikt z=40, m=2 213 744
501 | [EEiEs2 M6x8 022 684 500 | [# E4hF 020 938
501 | &5 4822 M6x8 022 684
502 | #iE A 6x6x25 023 017

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) EEHE 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

B PR SRR A

e | L/ aa & | L triR5

z AN 240 413 6 | B 235731
1 AT BT YRSER A 240 414 7| eI ESER f 240 415
2 il 240 127 8 | MEHE 229 248
3 B 209 278 500 |41 M5x8 023 319
4 T 228 310 501 | s fll R 020 934
5 il 228 803 502 | [¢l 24 M5x6 022 738

2
@p 501

502

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008




112 EENR CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ki A2 AR A By ik

e | L/ asa & | L iR 5

z R E ik 214279 500 | #RZZiH M4x8 022 501
2 ikt 208 716 504 | U#:E 4-200 020 879
3 ARRRE O AL R B 300 744 506 | #If 022 774
4 B 212 262 507 | [ 4x8x1 023 369

506

Wy /@

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) EEHE 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

B 0k

e | VN e e | E#F VN e
z B G ER 9 Jefg IR 222 910

E5+E7+E8+E10+E12+E14 +E5m.4 242463 | |10 |7 232578

+E7/m.5+7m.8 + E8M.7 + E10m.12 +

E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +

E6.2 + E7.2

E16 + E18 + E9.2 243 888 10a | ¥R 232 512
1 5 (E5-E14) 206 770 10b | #l& 232 571

W (E16 —18) 231 400 10c | ¥ 222 895
2 55 4 £ A 241612 | |11 | £k 225 819
3 h 222 147 | | 500 EBEY2 M10x15-4 020 635
4 JEIR 250573 | | 501 |24 6x32 020 685
5 IR 250574 | |510 | @Bkl 16007 021 697
6 R 222062 | |511 |#i3hilizk GFM-101216-06 023 280
7 ez IR 204 369 | |512 |¥3EhihHA GFM-101216-09 023 356
8 B AR 240 104

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



114 EENR CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

i V.IN A
HI 2= 5
e | S Ve e | H Vi kA
z BAHI R R 253912 4 il 5 F 221935
1 CIEEEVE: 253 902 500 | L4303 1x10x30 023 741
2 AL 241 828 501 | 2421 M5X12 020 132
3 JE B 220911 502 | U 5-200 020 880

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (H18572) EEHE 115

THE RIGHT WAY TO KNIT

GIECwInES

8| L Ve WE | L briiS
b3 RIZEhE 253902 | |4 i 220 905
1 ANl 7R S 2 221225 | |5 T 222 151
10 | rmidEsk 221137 | |6 A Al SIS 221240
11 | & s 221132 10 | JimdEsk 221137
12 | g2 220913 11 | &g 221132
13 | k% 220910 12 | Gk 220913
510 | 12221 M5x20 020 133 13 | i 220 910
511 | # 5-100hv 023 542 510 | #2421 M5x20 020 133
515 | BUERIEHEE 4x20 023 551 511 | #& 5-100hv 023 542
2 e 251 557 515 | SRS B 4x20 023 551
3 AT 221241 | |7 A A7 A 253 407
12 | Gk 220913 | |8 e B A 253 408
13 | 54 220910 | | 500 | %% 021 025
511 | # M 5-100hv 023 542
512 | iZ2211F M5x30 022 396

10‘?

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



116 FERE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
iak::k)!
e | L8 Ve e | H Vi kA
b3 AN 241 828 500 | U 6 022 431
1 A HL 5 TR 221 265 501 | AU ERE M5-8 023 541
2 P 242 327 502 | 40 0.8x9.2x27.5 023 537
3 N 241 774 503 | WZZ21EH M2x12 023 522
4 2EhR 222 105 504 | U#kpg 2-200 022 908
5 BiER 242 325 505 | {liJ5 242 M5x20x5 023 675

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) FEHE 117
THE RIGHT WAY TO KNIT
A A ) \] N,
BEhr RS E
W& | Z# Ve & | E Ve
z B EERRTFIR 253 935 19 | AL IEES) ST 4 253 389
1 Ak 235 246 20 | AL MIRDE A 253 388
la | ik 25W 232 456 21 | AP R R 239 188
b | % 234983 22 | 4TIFIFAH45 HAAB 232 442
510 | IZ421i8 M5X55 023321 500 | iB% 1 M5x8 023 319
2 @i 232 992 501 | [& 242 Max4 022 875
3 Wk 232 434 505 | #2421 M3x15 020 009
5 J A i) 37 4 235 247 506 | ZH3Eocrk 209 543
550 | BRMIFERER A4 6004-2Z 022 720 900 | WZZ21EH M6X14 022 658
551 | B{E K 42x1.75 023 293 901 | #2221 M10x16 023 895
11 PR TT DR 10 2 AR 235190 902 | ##% M50x30 253 257
12 | #9097 XGK2-S21 250 VAC 210510 903 | iE%41H M10x25 023 751

X5 243854 04_CN

JE L3R 11/2008




118 EENR CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

S Iz o< Al B

W | ER Ve 8 | S briiS
z B FHERHEIR 253 935 15 | RHE 234 876
4 Wi 213744 16 | GRE 235 623
6 iy 235618 17 | B 232 382
7 &y 235619 18 | fuEes 235128
8 - 232385 502 | JE4 A 6x6x25 023 017
9 B —fA 232 383 503 | [#E %22 M6xX8 023723
E 232 604 504 | [# 52242 M6X5 023192
13 | ASMER 235 248 508 | [HE4HIF A20 020 938
13a | &4 234780 510 | IZ#21E M4x25 023 302
513 | IRIMTEG R Ek 7 6004-2Z 022 720 511 | #2221 M4x14 023 604
14 |5 235135 901 |21 M10x16 023 895

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) EEHE 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

AFRBN SR

W& | E/ Ve & | E PR 5
z BN S 11 | #F 253 199
1 B2 Y 239 163 500 | yRMIFEE BN 619/8-2RS 023 728
2 AR E] 239 164 501 | SRMIFE R RSN 6000-2Z 022 599
3 % 238 974 502 | FNAIEEE M8-8 022 843
3a [ JeThlk 11-MCM-12-04 023 639 503 | yEHLHAE 10x16x2 023 600
4 Hh g R 22 239 133 504 | iE3hEl& GFM-081014-06 023 358
5 [VATERSES 239 134 505 | iE3hilik GSM-0810-10 023 896
6 Hh g IR 22 239 132 506 | HuEFF 12x18x1 023 315
7 PR 5)) e A& 239100 507 | #iEFF 12x1 020 951
8 HIRRS T 239117 508 | JL4iHfiFE 2.5x12.5x67.5 023 743
9 P R Sl 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | ¥B3h4h&k GSM-1012-10 239178

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



120 FERE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L8 Ve e | H Ve
z BN IR 11 | 253 199
1 B 239 163 500 | RMIFERERSAI A 619/8-2RS 023728
2 AR RS ET 239 164 501 | ¥RMIFE R BRK 6000-2Z 022 599
3 e 239 184 502 | FNAIEEE M8-8 022 843

3a | 7 Hlik 11-MCM-12-04 023 639 503 | &4 fE 10x16x2 023 600
4 Mg iR 239133 504 | i3h%A& GFM-081014-06 023 358
5 - 239 134 505 | ¥§3h4l& GSM-0810-10 023 896
6 il g2 42 239132 506 | HuE IR 12x18x1 023 315
7 PR B 2 B R 239 100 507 | 4fEFF 12x1 020 951
8 A4 T 239 117 508 | JL4i#f3 2.5x12.5x67.5 023 743
9 DA TS B o Bl 232 388 509 | 5541 10x20 023 616
10 | #F 238370 510 | &)kl GSM-1012-10 239178

9
507
d 506 504
~ -
L
11

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl&572) EHENE 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEESE A

W& | E/ Ve & | E Ve
b3 B IR R 10 | 238 778
1 B 239 163 501 | SEMIFE R BRI 6000-2Z 022 599
2 AT 239 164 502 | SNFUEERE M8-8 022 843
3 5] 238974 503 | s 10x16x2 023 600
3a | & Hlik 11-MCM-12-04 023 639 504 | ¥4 3%k GEM-081014-06 023 358
6 Hh g R 22 239 132 505 | iE3h4l& GSM-0810-10 023 896
7 PR 5)) 23l Ak 239 100 506 | #uJEFR 12x18x1 023 315
8 Wik T 239 117 507 | iEFs 12x1 020 951
9 P FR L Lo el 232 388 508 | 4 2.5x12.5%67.5 023 743

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



122 HEHENE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
BN A AR

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) WEHENR 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

FHEh D AR

1 | G5 e | | wE | 25 G
DRE T
L oA (254945 | [2 | e/ thikfrahihimh A b 235 602

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



124 BRI

-

T Bh =

CMS 740 (#.8572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EF Ve & | EH Ve
z e s A 254 945

6 Befubdh 235 595 B AR 235 601
7 ¥ 235 164 L el A 236 894
8 e AT 235 156 R VLIS 235 353
9 B 236 952 500 | iB1E M5x10 022 918
10 | fupnsy 235189 502 | i241E 6x10 235 448
11 | frfEss 235192 503 | {547 i GTM-1524-015 235 447
12 | #HW 235596 504 J5 020 871
13 |4 235178 512 | 5444 6x10 023 268
24 |y 235 150 513 | % 5hkli7k FSM-1517-20 237 060
A Bl AT 235 356 900 | IBZ 1 M6x12 020 134

& XA 11/2008 CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L L CMS 740 (HLH#572) WEIERE 125
THE RIGHT WAY TO KNIT

e | S8 Ve e | H V3 kA
z BT 235 356 501 | #2421 10x16-12.9 023 748
1 ¥ 235172 502 | ytI%IR 22 1-M4x45 023 291
2 BT 235173 503 | [E4iHEE 1.6x6.4%27.1 023 288
3 e 235176 504 | #4J& 4-200HV 020 870
4 e 235171 505 | N fIERE M4-8 023 046
500 | g35h#l%& GFM-10x1216-06 023 280 506 | H5454] 5x22-A-ST 023 716

X5 243854 04_CN

506

CT 003

JE L3R 11/2008




126 HEHENRE CMS 740 (H18572) s T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

18| L7 FriiS 1 E | LR FriiE
X BAENE 235601 | |6 | MEASHEFFA K 235 359
1 &R 236 957 | |500 | #zliflizk GFM-101214-07 023 627
2 | TR 237 043 501 | BpskIE A4 3x18 237 059
3 LiER 236 973
5 FEA LA TRl 235 358

5a | fFIR%RHIK 10x14x10 023 665

2 501

& XA 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



S T 0 L L CMS 740 (HlLE572) WEIENE 127
THE RIGHT WAY TO KNIT
»

R B A R A Sl

& | LF Y & | EH FrIN 5
z ZEshA& 236 894

1 IR 237 422 9 B 237 043

500 | 7224 5x12 021 988 10 | %4 HPS5M NG CLEAN 237 118

2 BT 236 970 501 | IRIMIAE 7R PR & 61900-2RS1 023 714
3 i 237 037 502 | £FpRHEHIK 10x14x10 023 664
4 BT 236 964 503 | iZ24 1 M4x8 022 501
5 iR 236 963 504 | [RyibEIBLL MAx12 023 062
6 Wi 236 914 505 |4k 10x1 020 950
7 ki 236 916 506 | BN AT 3x18 237 059
8 W 236 917 900 | 121 M5x35 022 879

X5 243854 04_CN CT 003

JE L3R 11/2008




128 HEERE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
i Bh A iR A K
WE | S FRINE B | HF FrINE
T A 235 353 502 | JR4#05% 1.6x6.4x27.1 023 288
1 1 237 520 503 | ¥ alihk GFM-2427-07 023712
501 | Z2EHl 5x12 021 988 504 | NFIE% M3x16 537 058
2 I 235 168 505 | 1244 M4x8 022 501
3 O 026 259 506 | [fl5E 2% M6x12 023 724
4 HL45Jc N-3B 5 22K 210 729 507 |24 H M5X16 022 726
5 HL 25 JT % HIAB ST468 235 027 509 | ¥ zh4h& GFM-1517-09 235 342
6 FPEL R 236 068 510 | ¥k A 4x4x20 235 349
7 i 235 159 511 | VSLIZ% M4axs 023579
8 o 235 165 512 |U#E 3 020 877
500 | ¥ zhki & GFM-101216-09 023 356 900 |24 M5x35 022 879

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




STOLL CMS 740 (HLE572) WEYEHR 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB R DI

W& | L/ Yk & | S PRI
z BENDEF 2B AR 235 602

1 3% 1.8NM 30MIN-1 234 805 511 =B M6x10 023543
2 Ik 235 276 512 | 1241 M6x16 020 135
3 | MLAEE 235285 | 513 | [k#i#i¥ 0.63x10.97x40 023 500
4 il 235 300 514 | RAshE 6x12x1 023 444
510 | IB#2IF M6x12 020 134 515 | BEA44T 5x22-A-ST 023716

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



130 FHHR CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEE i

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



131

Sk

CMS 740 (¥18572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

P

old |« N |om|<
N IR R ENAENIPN
o O [™ 00| oo™
- R
NN (NN NN N
=)
—
N E
0 |N ey
wid -
+ NS
©
g
+
7.%22 N
Eld| g~ o
o || |w| |w
L
+y |+ +
R+ o|d |« |olm
= A==
N0 (W ||
S
w0 [© ®|o
o © [© — |
o NN ™| m
=| B8] |88
< N (N NN
N
)
™
w
+
N
v e
||
M;SHn++
o o <0
LE&gE
HI&=Z b=
g d el
IR
N 4 W w
S O R PN

JE L3R 11/2008

CT 003

X5 243854 04_CN



132 EHM CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

M ZE DA

& | HH wRy | |wE | sH G
z ZEM =R 255 265
1 JeebIR 4y 209 379 528 | ;NIERE MB-6 020 838
2 JERRL 241 967 34 | FEREEEAT 252 859
3 GER R 222 152 36 | JeHR 227 159
5 Wi T B 16T10/1300 240 065 500 | WZ421EH M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | #2221 M6X65 240 162
11 |87 207 689 508 | #2421 M6x45 022 689
14 | SRR L s i 211822 511 | N2 Bk M5-8 023 541
15 | AT B i 211823 512 | NFIEEE M5-6 020 835
17 ERT 222 315 513 | AR M6-6 020 836
18 ERT 240 056 514 | a2 EE M8-6 020 838
19 22k M5 240 057 515 | /NFIEEE M16-6 020 845
25 | AR AR 253535 517 | U 16 020 876
26 | B4 c35 206 560 524 | BlER 17x1 023 299
27 W R g 206 561 530 |5k} Din2097 15x1.50x70.94 251 614
28 | SOk 255 425 531 | IZ#21iF M6x12 020 134
28a | 5|4 255 427 540* | RPiFFIR22 M5X10 023 247
531

25

511 18 514

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) EHH 133
THE RIGHT WAY TO KNIT
A}

Mz AR

W& | Z# Ve & | E Ve
z AR 255 266

1 SJe by 209 379 529 | NAIEEE M8-6 020 838
2 JERRL 241 967 33 | 4BEEEAT 252 858
3 GER R 222 152 BER 227 159
5 Wi T B 16T10/1300 240 065 500 | WZ421EH M6x16 020 135
6 B 222 320 507 | B2 M6X65 240 162
12 | sAMES kL 214 583 508 | IB41E M6x45 022 689
14 | SRR L 211822 511 | NAIZEEE M5-8 023 541
17 B e T 222 315 512 | NAIEEE M5-6 020 835
18 ERT 240 056 513 | AR M6-6 020 836
19 | G44T M5 240 057 514 | NHIEEE M8-6 020 838
22 | THEREET RN T 231516 515 | NFAIIZEE M16-6 020 845
23 | I ER AL N T 231 520 517 | U 16 020 876
24 | BAOLHBARRE 253 534 530 |7k )y 15x1.50x70.94 251 614
26 %L C35 206 560 531 |2 1E M6x12 020 134
27 W R 2 206 561 532 | U 6 020 872
29 SR 255 424 533* | #4 1 0.2x12x27 023 735

29a | %=5|4H 255 427 534* | #u B 0.5x12x27 023 736
29b | 240 112 540* | RITFFIEL2 M5x10 023 247
532 531
511

X5 243854 04_CN

5141?

19

JE L3R 11/2008




134 B CMS 740 (Hl&572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

F A% sh

W& | EF Ve & | Z# VN e

z BAERAES 214 583

1 Bl 213 969 500 | ¥4 A 6x6x25 023017

2 %% z=40, m=2 213744 502 | [z 4 M6x8 022 684
B OT A R 502 503 FEL M6x12 023 898

3 TR R B v e 206 394 504 | [ iR 020 938
B 0T A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm 502

503 ) 7 Nm

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (H12572) B4t 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

=PI e AT

& | L FRiHE & | L/ FRIHE
IL | R 252 859 IR | Al 252 858
1 a2 252 780 1 e 252 780
2 h 223 994 2 %l 238 339
4 (RS 251 099 3 |MIrk 026 259
5 FEFEHT 239 248 4 e 251 099
6 LIER 214053 5 | Bk 239 248
7 LAY 243 225 6 BT 214 053
500 | JE#inhE 1.4x13.6x93 023572 7 # 224 009
501 | #EEIEHHEE 1SO8752-5%20 020 794 8 = 238 304
502 | WEHH4T 5x22 023 716 9 B 243 225
504 | HliH 8% M5x29x35 251 618 500 | yibFiZLz M5x10 023 247
505 | HiiJF %22 M5x5.8x6.2 023 365 501 | NS 5x20 020 794
507 | U#[E 10 020 884 502 | 44T 5x22 023 716
508 | i M 020 950 503 | R £ 5x12 020 793
509 | HliJHiIZ% M5x12x18 020 539 504 | #5122 M5x29x35 251 618
S11 | /\faigEE M6-6 022 899 505 | HliJijl%4 M5x5.8x6.2 023 365
506 | W2421E M4x8 022 501
507 | U#JE 10 020 884
508 | s #F 10x1 020 950
509 | %li/5 1522 M5x12x18 020 539
510 | iZZ2 1 M3x16 022 583
511 | U 3 020 877
513 | NIBERE M6-6 022 899

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



136 ERH CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
» Y
ZEpr e R A

W& | Z# Ve & | EH Ve

z R R R 31 | EhRiEE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 255 318 E5 + E5m.4 + E2,5.2 243 399
E7 + E'Tm.5 + ETm.8 + E3,5.2 255 319 E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 243 400
E8 + E8m.7 255 320 E8 + E8mM.7 243 401
E10 + E10m.12 + E5.2 255 321 E10 + E10m.12 + E5.2 243 402
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 255 314 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 243 403
El4 + E7.2 + E14/12 255 322 El4 + E7.2 + E14/12 243 404
E16 255 323 E16 243 405
E18 + E9.2 255 324 E18 + E9.2 243 406

8 o 207 695 32 | AL RERIGE 253 803

9 KA 218 532 32a | ERAiEE Lk 214 279

500 | #Z£21E M6x16 020 135 32b | #% 241 754

501 | ylFEIRZZ M5x10 023 247 532 | NfHE2 M6X16 020 356

502 | 242115 M8X25 020 142 35 | BR 252 829

525 | HE ik E #El J5.3 022 489

& XA 11/2008

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) EHH 137
THE RIGHT WAY TO KNIT
A} D
TR VA TR
W& | Z# Ve & | E PR 5
z EhREE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 243 399 3 IIRES
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 243 400 E12 + 12m.10 + E6.2 230 094
E8 + E8mM.7 243 401 El4+ E6.2 + E7.2 230 094
E10 + E10m.12 + E5.2 243 402 E16 230 095
E12 + 12m.10 243 403 E18 + E9.2 230 095
El4+ E6.2 + E7.2 243 404 4 W IE 218 549
E16 243 405 5 AR R
E18 + 9.2 243 406 E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 221 295
1 BEIR E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 221 297
E5 + E5m.4 + E2,5.2 218 558 E8 + E8mM.7 221 298
E7 + ETm.5+ ETm.8 + E3,5.2 218 559 E10 + E10m.12 + E5.2 221 299
E8 + E8mM.7 218 560 E12 + 12m.10 + E6.2 221298
E10 + E10m.12 + E5.2 218 561 E14+ E6.2 + E7.2 221 297
E12 + 12m.10 + E6.2 218 562 E16 221 298
El4+ E6.2 + E7.2 218 563 E18 + E9.2 221 296
E16 227 413 6 JEAT 218 740
E18 + E9.2 227 414 7 AR T 211 036
2 b2y e 8 X HNIE 218 552
E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 105 9 A e 222 861
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 230 105 10 |3 205 678
E8 + E8m.7 230 105 11 | BANJTEAT 240 060
E10 + E10m.12 + E5.2 230 106 12 | fPlaldR 218 742
E12 + 12m.10 + E6.2 230 106 13 | fagEn 218 555
El4+E6.2 + E7.2 230 106 500 |21 M4x50 023102
E16 230 107 502 | T Li842 M5x12 023 340
E18 + E9.2 230 107 504 | FNAIEEE M4-8 023 046
3 BIRES 505 | /NAIZEEE M5-04 020 854
E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 093 508 | U 5-200 020 871
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 230 093 510 | iZ#21E M4x30 023 290
E8 + E8m.7 230 093 511 | %5 022 774
E10 + E10m.12 + E5.2 230 094 512 | RyiFFIEL2 M5x16 023 417

X5 243854 04_CN

JE L3R 11/2008




138 ERH CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI AT
W& | EF Yk 178 | L FriH 5
z AN TTEAT 240 060 500 | iZ#21E M3x25 023 093
1 FPELL 240 058 501 | IRZ21E M4x20 023171
2 VR A 240 059 502 | 241 M4x16 023123
3 ¥ 215228 504 | RPTFFIRZZ M6x12 023 435
4 kT 215675 505 | iTBEIZ22 M5x16 023 417
5 B 205 681 506 | #JEFF 16x22x2 023 449
6 LA SPAET 215 287 507 | 384 E 10x16x1 023 260
13 Fp A B 213 980 510 | /NAIEEE M5 020 854
14 | iR 218 977 511 | HiiZK3F 10x16x22 022 841
15 | Gk Rk 2 244 635 515 | #u - 210 488

& XA 11/2008

CT 003

502 @) 1,5-2Nm

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) ERH 139

THE RIGHT WAY TO KNIT

iAEENRE

W& | Z# Ve & | E Ve

z Ok Z R 214 279 500 | 1242 M4x8 022 501
2 i 208 716 504 |U#JE 4 020 879
3 AR B HL A 300 744 506 | %t 022 774
4 e 212 262 507 | 85 4x8x1 023 369

506

Wy /@

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



140

& XA 11/2008

ROFE

CT 003

CMS 740 (H.E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) RS 141

THE RIGHT WAY TO KNIT

18,22F124 FKE 1S9 R 4

& | S Ve & | R Ve
z B4R % 18 FKE 72" 241 296 9 Y 243 792
B4 A% 22 FKE 72" 240 387 11 | BAGLF 241 581
59 &4 24 FKE 72" 241 295 16 | Wik 228 851
1 A 72t 243111 501 | AAUE2 M6x12 023 415
3 YA HIR % (FKE) 237 124 502 | 2% M6x20 023721
4 HERHYE FKE-3 727 240 348 503 | MLz A B M6-10 023 414
6 Subs 72" 228 596 505 | U#JE 6-200 022 431
7 VPR 243 601 506 | “f-3L1Z22M8x16 023 113
8 LB 243 600 508 | ik T B e 1 023 388

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



142 WORE  CMS 740 (HLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PeiEhildE

W& | Z# Ve & | EH Ve
z e Rt Ea 237124

1 1] 251 166 13 |k hands 253 040
2 e T 251 167 14 | 8k ymass 253 041
3 K4S Ak i 251 168 15 | JI7FR 20 1L 240 733
4 NG S AR IR 251 169 16 | kP 253 043
5 [ Y3 251 170 17 | JTEIRR 253 046
6 Pk B 216 365 18 | iEHeasa 253 047
7 2k YR Fr g 244 407 19 | E 253 048
8 =% 253 034 20 | EEEERA 253 049
9 T i 253035 21 | A 253 050
10 R 253 036 22 | R4S 253 055
11 | R 253 037 23 | pEEtie 253 056
12 | ak hnisE 253 038 24 J 253 057

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl572) BHRE 143
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
e S 20 % &
B | LR FRING & | LF FRING
I BAMNENREES 9 AR 241 370
E3+E5+E252+E352+E52+E5m.4+ [241271 | |10 |44t 242 011
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241272 | |11 | 2b&ksk iesiERk s g OKC 240 808
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + | 241273 | |13 | 4bakik AN nl itk 244 356
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
5 A ehekik A 244347 | |14 e 5 244 409
6 | 241318 | (15 | PHuipds 244 404
7 A LMDk 18 501 |p&ESA 240 640
E3+E5+E25.2+E352+E52+E5m4+ |241363 | |502 | [E4E70% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + ESM.7 241364 | |504 |U%AE 6 022 537
E10+E12+E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + | 241365 | |510 | ### KB 60x20 237 682
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
8 G 240783 | | 512 | P43k 2x45 M6 243117

X5 243854 04_CN CT 003

JE L3R 11/2008




144 RS CMS 740 (HLE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
e b2k 71 2%
18| S/ VN e 8| L Vi ik
z BN K 3% 6 L 242 268
E3+E5+E25.2+E352+E52+E5m4+ [241363| |7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8m.7 241364 |8 gk A4 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 [ 241365 | |9 hekik Jign B gE OKC 243 105
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 Zef164r4b kK Jias 241 345| | 500 |24 KB 30x8 236 228
2 AN oMk 501 | ¥ 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2 241366 | |502 | ik jj#if# 5.05x0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7m.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 381 ik i 554.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 iR 241 367 ik B 4.9%0.45x53 E10 + E12 + E14 + | 023504
E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12
+ E6.2(12m.10) + E14/12
4 A B 241694 | | 503 | #IF 021 020
5 [EZA= 241 368 | | 504 | RyTIFIELZ M4Ax10 241914

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) B b E 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

2oL Tk B ANEE AT

W& | L Ve 178 | L brii5
A A YhER A 9% 244 347 B Y EREE [ T 242 011
1 48 240 607 1 ZD LI ] A S 48 242 009
2 R A 240 606 2 P % S0 1L 240 733
3 C AL Al 244 355

4 AP R Az 243 778

500 | 4653 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | O3t 11x2 241 434

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008




146 RS CMS 740 (HLE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ze 5k 7%

8 | LR FriiE & | L Vi ke
z ALK S5 502 | [MH4S4T 2x6 243172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E5.2 [241366| |5 FeLpEE AKF 238 695
+E6.2 + ESm.4+ E7m.5+ E7Tm.8 + E8m.7 51 HL4E AKF 238 689
E10+E12+E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 [ 241381 | |52 |&:¥% AKF 237 926
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 53 | JRHEER (WA AKF) 240 719
1 iy 243107 | |54 | fF AKF 238 692
2 TiResk )8 55 | #EJiI AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E5.2 [242770 | |56 | vhjuj /- AKF 238 691
+E6.2 + EBm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 242 771 | |58 | ik 237 940
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 551 | g4 KB 35x12 237 681
6 ez 5 238694 | [552 |IZ4 KB 40x8 236 227
500 | #[BFF 8x14x0.5 023501 | |553 | 43 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | &If 021022 | | 554 | [MIf4444] 2x6 243172

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HlLE572) Bh B 147
THE RIGHT WAY TO KNIT
A )
HMSebivr %
WE | S8 VN e e | E#F Yk
z BAMNENREES 9 AN 22 75 241 369
E3+E5+E25.2+E3,5.2+E5.2+E5m.4+ |241 274 10 | Zekse mAT 242 011
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + EYTm.8 + E8M.7 241275 | |11 | Zb£kik )y aiERHLLE OKC 240 808
E10 + E12 + E14 + E16 + E1I8 + E7.2 + E8.2 | 241276 | |13 | #békik e A n] ik 244 356
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
5 A UP L5k SR 244 347 14 | %= 244 409
6 il 241318 | |15 | #Edhidy 244 404
7 ALK 2% 501 | Pg#FebsL 240 640
E3+E5+E2,5.2 +E3,5.2+E5.2+E5m.4+ | 241382 | |502 | J:45#%% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241383 | |504 |U#[E 6 022 537
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 384 | | 510 |12% KB 60x20 237 682
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
8 o 240783 | |512 | 3k 2x45 M6 243 117

510 ) 4 Nm

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




148 WORE  CMS 740 (HLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALk T 4%

e | S VN e e | L Vi ke
z HDLKIIH 6 B 242 268
E3+E5+E252+E352+E52+E5m4+ (241382 | |7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241383 | |8 gk 4 m 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + EI8 + E7T.2 + E8.2 [ 241384 | |9 b2k Jian B 45 OKC 243105
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 A 16T ebekk )& 241346 | | 500 |24 KB 30x8 236 228
2 AN A5 5Kyl 501 | ¥ 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52 241379 | |502 |3k Jj#% 5.05x0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + | 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 380 ik i 54.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 BLEE 241 367 i B 4.9x0.45x53 E10 + E12 + E14 | 023 504
+E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 +
10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
4 b A B 241694 | | 503 | %&F 021 020
5 157 1 241368 | | 504 | RylFRIELZ M4xX10 241914

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) B b E 149

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 7 %

e | EZH iR S 8| LR FriH 5
z BAEWTK S 502 | [MHis4T 2x6 243172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E52 [241379| |5 ReHHER AKF 238 695
+E6.2 + ESm.4+ E7m.5+ E7Tm.8 + E8m.7 51 W4 AKF 238 689
E10+E12+E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 [ 241380 | |52 |3 AKF 237 926
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 53 JE 4B (HL4E AKE) 240 719
1 il 243107 | |54 | fF AKF 238 692
2 TikE Tk 55 | #E)1 AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2 (242770 | |56 | H[a]F AKF 238 691
+E6.2 + E5m.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 | 4Ny 238 694
E10+E12+E14 +E16 + E18 + E7.2 + E8.2 [ 242771 | |58 |14 237 940
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 551 |i2# KB 35x12 237 681
6 LA 238694 | |552 |iB% KB 40x8 236 227
500 | #B#f 8x14x0.5 023501 | 553 | 43 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | &K 021022 | |554 | MIfl454T 2x6 243 172

500 501

502

20—

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



150 B E CMS 740 (H18572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
agcl
£ =
W& | EF Ve & | S RIS
3 AN 72 240 391 17 |17b [325 209 504
1 TS 251 245 17c | Z LK 40x20 208 018
4 YT 228 594 17d [ 4% 221951
10 | WEMETT RfR P EE i 219983 18 | sEfukl 204 819
11 TP TT SR B 220 159 24 | WoRE) JiHE (38 MEEIR) 253 888
13 | AT SY 240 390 31 | USBHIZEEfH oke 240 317
17 | #ATRT 222 509 508 | &UifEIZE2 M3x8 023 251
17a [ JJ 230 V 50/60 Hz 205 546 520 | U 020 901

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (MLA572) B 5E 151

THE RIGHT WAY TO KNIT

FYHMIFLET

W | L trns | | wE | a5 Hrin G
z BANSOEE ES 250 374 E5, E5Sm.4 + E7Tm.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2
BN Y% E7T-E8 250 375 1 A GLP I 148 ES 212 990
BT % E10-E14 250 376 2 A G 247 E5 212 992
BANBHEE E16-E18 250 377 3 A S IL I 346 E5 212 991
5 AT MRS AR 244 099 4 AN G UL 445 E5 212 993
6 PN PR 2 244 098 E7 + E8, E6.2 + E7.2
7 AL A 230 709 1 BANSYE 1+8 E7-8 212 892
9 | BYaK 218 665 2 A QLRI 247 ET-8 212 914
10 | NSO ENL 243 062 3 BANGUERE 3+6 ET-8 212 925
13 [ #h5 213035 4 B U 445 E7-8 212 910
500 | /g2 M5x10 020 351 E10 - E14, E10m.12 + E14/12, E6.2 (E12M.10) + E8.2
1 B GL0EE 148 E10-14 212 994
2 N FULEE 247 E10-14 212 996
3 A G20 ERE 3+6 E10-14 212 995
4 BN GLPEE 4+5 E10-14 212 997
E16 + E18, E9.2
1 BN FULEE 148 E16-18 223199
2 PG LA 247 E16-18 223 201
3 A GL0ER 3+6 E16-18 223 200
4 BN GLPERE 4+5 E16-18 223202
a BAFU8 209 257
510 | RyTFFIELZ M3x10 023 032

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



152 BB CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAIOH

& | S \mi | Hwy | | oE sH T
E5 + Ebm.4 + ETm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 E10+ E12 + E14 + E1IOmM.12 + E12m.10 + E7.2

1 AR ES 1+8 |243935 1 BT HLL E10-14 1+8 |243943
2 BA TP ES 2+7 |243934 2 A Gop BHL L E10-14 2+7 | 243942
3 BTN ES 3+6 | 243933 3 BTNk E10-14 3+6 | 243941
4 AR ES 4+5 | 243932 4 B2 H1L E10-14 445 | 243940
E7+E8 + E6.2 + ETm.8 + E8m.7 E16 + E18 + E9.2

1 BAFLAIPIK ET-8 1+8 | 243939 1 A G 2p 3N E16-18 1+8 | 243 947
2 B FYEHHLK ET-8 2+7 |243938 2 ALk E16-18 2+7 | 243 946
3 BAFLAENK ET-8 3+6 | 243937 3 AT NIL E16-18 346 | 243945
4 PG RNLL ET-8 4+5 | 243936 4 A RYHBHLL E16-18 445 | 243944

aglN _ JI

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HlLE572) Bh B 153
THE RIGHT WAY TO KNIT
N\ H 2/

AN AN FD A ) EE R R 2D 50

e | S8 Ve e | H V3 kA
L | BANENEERSR 243 573 IR | BANENEERDR 243 574
1 Fe PR b 243571 1 T B 2 s 243572
2 JEMREP RS 250 966 2 A W e Sy e 250 967
504 | IZ#21E M6x16 020 135 504 | WZ421E M6x16 020 135
505 | gk 228 851 505 | Wik 228 851
506 | UTFRIZ22 M8x18 251 331 506 | RytkFizez M8x18 251 331
40% | R IKEZE22 M8Xx16 023113 40* | RYTFFIR 22 M8x16 023 113

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




154 BB CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
2o EE B AR 2) e
18 | EZFF Vo ks WA | LF Yk
I3 A ZE M EE R IR 2b 50 243571 | [13 |xI%= 221391
1 L 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WKRAVIERE W V3] 406 206 927
3 A MR Tk 219800 | |16 | fF 221319
3a | Fk 008664 | (17 | % 251 096
4 JEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x% 230 758
da | LHHIE 250 055 19 | Bfpige 223 361
4b | BAFLA 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | HEMEREE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N AigkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GobFT 239431 | | 503 | #41E M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | %z M5X16 022726
8 A A L B2 B 230690 | | 506 |l#4 KB 40x14 241 358
9 B LA MRS R B UE 230683 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9 | 1L 230 662 509 | #4J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | y83hkh& 023627 | | 510 |U@E 5 020 901
591 | OJB¥F 244 895 512 | JFEHJE 15%x21x1 023 216
11 | s 221316 | |514 |UME 4.3 020 908
12 | ¥ 251098 | | 515 | RyifFizze Max10 023 450

& XA 11/2008

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl572) B R 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
A R B R 2D 40
18 | EZFF Vo WA | LF Yk
I3 A EE BRI 25 243572 | [13 |xI%E= 221391
1 L 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WGVIE K ArEe V3J 406 206 927
3 A AR A 219 800 16 | F 221 319
3a | Fk 008664 | |17 | % 251 096
4 JEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x% 230 758
da | CHHIE 250055 | |19 |[EfeigE# 223 361
4b | G, 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | HEHEREE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N AigkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GLbFT 239431 | | 503 | #E41E M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | iz M5X16 022 726
8 A A L B2 B 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 BT ILA MRS R B PUE 230682 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9 | 1L 230 662 509 | #J&l 5.3x22x2.5 023 219
590 | 134k 023 627 510 |U#AME 5 020 901
591 | OJB¥F 244 895 512 | JFEEJE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | |514 |U#ME 4.3 020 908
12 | 556 251098 | | 515 | RyifFizze Max10 023 450

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




156 B CMS 740 (HLE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
iR2bit SFE
E | LF PRING VEFE
z FEBORLEEE SFE 231 427 W SFERA: T
1 AR R AR 231979 MEMMINGER-IRO GMBH
2 TEAS s S8 22 Rk B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2 N2> 231 537 D-72280 Dornstetten
a_[my# Sre H1 17 +49 (0)7443 281-0
fi:31: +49 (0)7443 281-101
SFERA1 ) B 5 F1 42 7% WL B B 22288 ¥ 45 1Y) MEMMINGER-IRO
AT AL .
1

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

3 Sid] 11/2008

CT 003

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X#5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) RARE 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



158 B g% CMS 740 (H18572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
NS

SR TS
WE | S FRINE B | HF FrINE
z LTS
1 AT 22 K 251 332 5 WA 251 341
2 WA 29x25%3350 251 328 550 | Uik I242 MAx12 023 062
3 LGRS 214 653 551 | B2421FH M4x8 022 501
4 v 245 024

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) R4 RE 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

BERE

W& | L/ Yk & | EF Yk
z $AM 35 E 740/830C 251 341
1 AT 250 121 7b* Ik 250 117
2 AR A 251101 7c* | EMl (E5-14) 251 041
3 TJE FLENT 245 021 i+ (E16-18) 251 042
530 | OJ¥¥F 15x1.5 250 054 570% |24 KB 30x6 241 424
531* | 2421 M4x8 022 501 500 | Wb A% 20x16x440 244 983
4 EH ) Flent 245 022 501 | Wahikss 20x16x40 251 043
7 AN %5 (E5-14) 251 310 502 | LR iRAF 20x16X720 251 046
ARG (E16-18) 251 311 504* | RyTFELIZZZ M4x12 023 062
7a* [ RAY 250 120 506* | 4k 250 051

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



160 WA if & CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

2N O

Em:t:fﬁ'l
W& | L VN aka WE | ZH biiHE
z £ha 6* St IE 245 029
1 ey 245 024 10* e R 251 335
5* B IE 245028 501* | IZ#2iF M6X10 023 690

10*

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HlLE572) H SRS 161

THE RIGHT WAY TO KNIT

i STEN -1y

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



162 3RS CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AN A D

H DLE M B
W& | Z# Ve & | EH Ve
b3 eh Sy I B4 243 384
1 TR P S S Vogel 235 068 11 [ %% 240 777
2 T A S 241 636 12 | =% 240 778
3 E e e 241 047 500 | #4 D6, L =500 235037
4 FEAN I T e 241 048 501 | #%% D6, L=1000 235 038
5 Ak 240 791 503 | iZ#21F M8x16 023 629
6 JE 3k 240 792 504 | U 8 020 883
7 BAT A 235039 507 | gyiPFIBL2 Mex12 235935
8 TR ZS 724/84“ OKC 241 850 509 | 413 eff 209 543
9 PEihl 48 ZS OKC 238 704 510* | #% D6, L=4500 235043

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) LB SR % 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

B A e

W& | Z# Ve & | E Ve
z EANIREEE 241047

1 a2 240 771 500 | /SR M4 023 046
2 NIy BiLds 241 046 501 |U#HE 4 023 047
4 B v 235 054 502 | %% KB 40x8 238 089
5 )L 240 790 503 | 2% KB 30x8 236 228

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



164 RIGERES  CMS 740 (H&572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

A HAR

W& | Z# Ve & | EH PRING
b3 A 241 046

1 N 240 773 502 | NFEEE M8-04 020 856
2 EJil 235 050 503 | #%#}¥F A8x11.5 023 892
3 EN e 235 049 505 | a4 235 067
500 | #2421 M6X10 023 690 506 | E AR E IR 0 235079
501 | # 4 AB.5%x9.5 237 456 507 | ekl BB 1 1 237 809

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) LB SR % 165

THE RIGHT WAY TO KNIT

BA G ERERE

W8 | ER Yk 8 | S Yk
z ENEHEEREER 241 048

1 JE ML 240 772 500 | Nkl M4 023 046
2 AN B 241 046 501 |U#JE 4 023 047
4 B e T 2 235 054 502 |lZ%2 KB 40x8 238 089
5 g 1 22 240 790 503 | 2% KB 30x8 236 228

501
©/ 502
@)/ ) 0,5 Nm

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



166 R CMS 740 (M1#572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
BERN IS

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (M&572) MRS 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

MINGE

17E | L/ Ve & | R RIS

z ENMNAANE 240 194 6 filiZg 242 812
1 HEAHESR 240 195 10* | AR A 244 554
3 AR 240 198 502 | U 020 901
4 R Al 5 250 298 503 | iZ#2 KB 50x12 240 359

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008




168 BEMRE CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
S = |
5547
W& | L PRINE W | L BN E
z {ZE4TLEDHHRZAT 251 153
500 SUKIR 22 MAx14 023 037
501 Bk TR 8 e 2l A4.3-FS 022 482

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) BEMDS 169

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRBi3RE

W& | E/ Ve & | E Ve

b3 BEREE 240 569 12 | 225 099
1 AT 240 718 502 | iB%1E M6x16 020 135
2 A TE R AR 250071 503 | RyLPFIEZ2 M5x14 023 588
3 AN TR S 2b 251 226 505 | 1221 M6x12 020 134
6 A ZE AR 251 214 506 | #2421 M6x20-12.9 020 136
7 e AR 251 215 507 | UapE 020 872
8 FEA A fihK 252 964 510 | i M6x25 023510
9 ERT 219 107 513 | & Ehsy 243 055
11 HLAS T G IR P e o 223350 514 | #2221 M6X10 023 690

507 —=>

\ 7
505 ) 9 Nm 502\@

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



170 BAEFIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
(=]
B YAl
W& | Z# Ve & | S VN e
L AN el R 250 071
1 I bl 245 218 505 | HIEEE M8-6 020 838
la | & ik MCM12-04 023 639 506 | HE4E] 1.5x8 236 923
2 LIPS HF 220 561 507 | #REERGHHEE 6x20 023 719
2a | O Jif 14x4 023 237 508 | fill/H 1522 M4x24.8x7.7 240 299
3 ey 245 219 509 | #hfE g 251 316
4 [ 253776 510 | &I 12x18x1 023 315
5 TFKbr i e 245 220 511 | & 12x1 020 951
6 PR 251 340 512 | JE4#f3E 1.25x15x98.2 023 609
7 I 245 222 513 | JL4HHA%% 0.5x11x12 251 369
8 )L 254 528
9 N EEE ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | 24218 M4x6 023 067 1 VLIS 240 230
501 | iZ42IiE M4x8 022 501 la [ JeTHli7kK MCM 12-04 023 639
502 | #JE3K 4x8x1 023 369 2 Ak 242 888
503 |4 OKC 240 167 500 | &I 12x18x1 023 315
504 | YR ELREE A ik 026 233 502 |4 12x1 020 951

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) BEMDS 171

THE RIGHT WAY TO KNIT

T ERIX 45K - 324

WE | S VN aka B | HF biiHE

z WERS - =4

1 o A TS A £ S A 243 353 504 | AL E2E WI100-P4330 243 355

2 S B8 e R 243 354 505 | JzifaE 20x20 =k 243 356

501 | 124218 M3x10 022 991 900 | #Z221iH M6x12 020 134

502 | W4T A3x8-Al 023 158 901 | Ul 6 020 872
504

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



172 BAEARS CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
3 BIE%E E5-14
W& | Vi ik W& | L Vi kA
z BAMRSh BE5E E5-14 223947
E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2/7.2/Xm.Y
1 Pz A1 () 220 011 10* [ $E5)H45 NB OKC 240518
2 PG AR I e 8 220 061 500*% | R yTRFIE 22 M4x8 023 036
3 A St Sk He 5 1 S 2% 220 053 502* | H14iJ: N-3B, 5 %K 210 729

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (H18572) BERNDS 173

THE RIGHT WAY TO KNIT

=3 5% E E16-18

18 | EZH PR S & | RS
z E16 - E18 (E9.2)¥l#% L EEANVIRE r =f & | 250 385

1 #esh BiF (FR3)) 220011 4 PeBhE B L 250 292
2 PRBIERL L 250 293 500 | yLFFIRZZ MAx8 023 036
3 I S R 2 A 220 053 502 | 4§k N-3B, 5 %K 210 729

502

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



174 BAEARS CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
N =N
N &% E5-8
B | S Yk W& | L/ Yk
z MEH% ES-8
1 &S 241037 | [10% | sy 240 562
2 bt 251 676 500 | U 020 881
4 e 240672 | |501 | JRyiffuEss 241 603

& XA 11/2008

i [
1idh!

[ —— ]

r._ﬁ:=:=:===:=:=:==;:ﬁ_. 1

Py

[ JS—— |

CT 003

\‘\ s
\_\‘.\ // \‘)
. \ , Vi '/,
H /7
L BV 9
________ !'
_"""_ ....... 4

X5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (HlE572)  #eRIBS 175

THE RIGHT WAY TO KNIT

=4 E10-18

& | L PRING & | LF i
z WE % E10-18

1 5 2% 241037 | |10* | ANk 240 562
2 Yerg 251676 | | 500 | U#E 020 881
4 | ikM 240672 | |501 | RyippizsL 241 603
5 A8 1A 251605 | |502 | 122 60x20 243 625

g
- d
p—l

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



176 RI%EE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
RIPHE

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L L CMS 740 (HLH#572) RiPRE 177
THE RIGHT WAY TO KNIT

ey 2

e | S8 Ve e | H V3 kA
z e En z AilzeEs

1 AN 24 B8 o 250 562 1 AN 2 4 B o 250 563
2 e 241 994 2 g 241 994
3 i 224 717 3 I 224 717
4 B e MR 219 748 4 B e B 219 748
505 |1Z% KB 60x30 237 683 505 |42 KB 60x30 237 683
510 |24 KB 60x20 237 682 510 | i KB 60x20 237 682

X5 243854 04_CN CT 003

JE L3R 11/2008




178 RipEE CMS 740 (12572 STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
\)
NEZiH
& | Z# PRIRS & | Zf Ve
1 B 1 () 251270 | |3 3 (AN 251 272
la |®:x1 251 266 3a |®x%3 251 268
1b | ADHETF 251 376 3b | AORET 251 376
1c | pygugshi 219 393 3c | PSRN 219 393
1d | wgek 204 666 3d | ik 204 666
2 D (AN 251271 | |4 4 (AN 251273
2a | ®Mx2 251 267 4a |E¥% 4 251 269
2b | ALRHEF 251 376 4b | AOHIE T 251 376
2c | BigugstR 219 393 Ac | BHYELENR 219 393
2d | fuek 204 666 4d | REk 204 666
5 A Te I e B AR A 251235 | |6 A e AR 251 236
S5a | fofusdide BAGES 251188 6a | L e EAGR A 251189
5b | &S 244 989 6b | Ly 244 989
5¢c | HiiFB 250 273 6c | b 250 273
5d | gy 240 412 6d |z 240 412
550 | 1242 KB 50x12 240 359 550 | 1242 KB 50x12 240 359
551 | 124215 M6x16 020 135 551 | IB 42 1F M6x16 020 135

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) R EE 179

THE RIGHT WAY TO KNIT

JAIER

W& | L FriH £ W | L PN E
1 WA EERE 251 569 la | fugest 251 568
1b | A HERE N 243 052

1a

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



180 BEEiRE CMS 740 (HL#572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLH#572) BERIRE
THE RIGHT WAY TO KNIT
PRES 22
E Vi ik
Q:g {122 1.0A F 5x20 008 748
{556 22 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
{155 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
I 42 2 5A T/440V 6.3x32 217 465
{56 22 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
R[5 22 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{8 42 8A T/440V 6.3x32 241 866
I 42 12 .5A T/440V 6.3x32 232 367
X5 243854 _04_CN CT 003

181

JE L3R 11/2008



182 BHERE CMS 740 (§1£572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
PDF#& 28 & (219)

FZ FRIHE X5
K 219 fliE 243991 | DE
ZpkE 219 Uik 243991 |_GB
ZhBRI 219 243991 |_CN

FECMSCERIDVD YA bR a] DLk 2] i 1219 1155 4253 132

E ] 1 1
o 1 } — }
B I I I
g 0 T — T
E Il | 1
7 | 1 |
T
| | : |
|+ fs 13 | ;  9etion F——————= AR S R S |
Y1 lI:l“"EE_ " a7 . | : Yorschalt- : : :
L T arart'—1—— % g £ ! trafo
B0 T3 |5 28 | | I |
| | 11 % |
| [ T2 1 ¢ |
I I 1 Fu10] Pzl Fu3 |
L1 [= 3 N |PE 1 | 11 1
- R — — — — — L 45 _ I m |
“YoR[? & I I
=] - -] | |
s123Ia Iza 1 —_— |
- | |
TY_MG_@D ]; L : :
.6 5123 ]
T 3 | Dption |
1 1 2BY_nt | _ |
2B | Trafo Hovafournisseure |
J907 /213 JA07fa10 1 1
/_k\, I pder Trafa SFE T3 I
-] -3 - - __] |
Ei ,
htsdrehfeld | 5 9 rnapELEnng L
ichten

I SLiF] 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) HBRE 183
THE RIGHT WAY TO KNIT
= S
1& 5] 45
EA VN e FA Yk
Jr Bk o Az B 45 2 X1L136 740 OKC 243 369 Ja ik SM 48 XL325 740 OKC 243 372
HIHKIP R A 28 25 4 XL137 740 OKC 243 370 HiEH SM 442k X1L327 740 OKC 243374

&
=

= rimmEw] S =
TOT——T1T
Jri it 55 5 45 XL326 740 OKC 243 373
S5 P17 740 OKC 243371 i i+ 44k XL328 740 OKC 243 375

—o//‘ﬁs

= s —) - — faat
: =l
X#5 243854_04_CN CT 003 IE XA 11/2008




184 BEERE CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
V.
ZFLESE 1 OKC
L FRH G L FRIRG
ZWLHME 1 OKC 253 439
YL HLIZE OKC 3XX 240289 | | FHLJHLLL FKE X OKC 240 290
I
% g % 2= j %
1
ZEI R HLSE OKC 253 442 |

S— ”

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BEEiR% 185

THE RIGHT WAY TO KNIT

AZIPLEZE 2 OKC

E7s ERINE P27 FRiHE
YL 2 OKC 240 257
HL4i 515 HAAB OKC 240291 | | BEBSBRALIT L4 OKC | 240 292

F ——=———= [} i ]

WAL S OKC | 240 293 i 2b s f 4 OKC 240 294

[

—— (ol ) B

15 Hyik v 4 OKC 240295 | | /)fifstkaigs OKC 240 296

BiUE 5k 1145 OKC 240297 | | BBk Ld OKC 240 298
= I / 5 m— \

A R4 HLSE OKC 238706

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



186 BERE CMS 740 (H18572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE A ISR

ZF RS 2/ RS
FERRLHLHEL OKC 240 259
AEp R Gk {88 OKC 240 308 JFE 45 KAHA OKC 240 309

o T ! <=1

AR B IA ST OKC 240 310 ZERRiIT = B 45 OKC (240311

LI

JFH45 HAAB OKC (240312

= < E

_

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



STOLL CMS 740 (HlE572) BERE 187
THE RIGHT WAY TO KNIT
o ’ "
ZANL L 72
HH HRE EH IRE
ZUHLH4E 72" OKC 240 588
Hi4i CAN 72¢ 240 460 HLEA) T L 72" OKC | 240 462
IT
i
=~ '! —{ =
]
JEMIIELb R HL 72 OKC | 240 465 | | ik HIAB 72 OKC 240 590
= > | E —]
= i 1
JFKHZE HIAB 72 OKC | 240 591 HLJE HI4E WAZ/F 72" OKC

=il i <{E

240 470

| =1 1=

[l =

1 :|=
frl i FEL Y L 48 72 240503 | | EiJHi4 OKC (236573

I Il

o = @; i IGE
HL YR I L 25 72" OKC 240506 | | Thik 4 HAAB OEF/S 72“ OKC 240 610

5= — e i =]
JFRHIZE HIAB 72 OKC (240611 | | JFX HIAB JE /3 ik 145 OKC 240 593

=il i <{E

<=

HIAB JT /3 ik Hi%i OKC 240 592

FLJR L4 FLENT 72 OKC

251 242

.,
1 =
]
(2] =

=

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




188 sl TG CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
CaYH AR s

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) s T Ts 189
THE RIGHT WAY TO KNIT
LEEI5E
& | Z# FRINE 78 | EZF Vo
z AN AN HIEE 530 oke 238750 | (4 + iyt OKC 300 951
1 T e A 1 il 238 751 6 KGR 2 4SM 7TE 300 943
2 F b 37 1 300924 | |7 - N-CPU 432 300 965
3 HJ5 CG54 300923 | |8 R HIE CPUL 300 966
3a | R 239305 | |9 £ IPC P8X OKC 300 976
3b [ #EK CG54 239350 | [10 | Ri#Hioisss 240 767

X5 243854 04_CN

L o

Netzteil

power - supply

—
————

Batterie battery

]
=5k = sitiia |
H = o
¥ ' =
1 H ' =
! =]
: - T -
1 - ' ! = !
H Z ! ] L=
' - H 1 1= 1
| 3 E= g IR
! ] ER: P2 oo
! : =5 = 1 g g I
H ERS ERS = <
i == == g ! 1 £ !
[} _____' [ PP
E 943 C 243D 939 JERW
h
T —F
L
r D Ethemet intem D
= - ’.-"-.
g - _— w
2l . g &
S 1— 3z
= B~ = | E
Z) z s = € 3
63 -“‘lmem.\'r | z B =%
{ 300 xxx = ; = E"
976 ™ 966 965 B 951
CT 003

JE L3R 11/2008




190 BT T CMS 740 (H12572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A EHIAE

B | L PR 18 | EF RS

z BANGNEHIRE 2A 72" oke 238 738

1 A TG e £ S e 238 737 3 4k i 2 OKC 300 953
la | A8 # ffi 05 229059 | |4 |k CWAZ 300 929

2 fal ik 6 okc 301 000 5 £ CWAZ iz 300 936

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T O L L CMS 740 (HL#572) K4 191

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL A

AT LUEWI LUR TR, T A EAAER .
RE LI E A S 4 2L

X5 243854_04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



192 T 3% B CMS 740 (HLE572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT
TH

& | S Vo ke & | S Vo ke

1 EIEC Y E4 062309 | |6 [UIf44 7] 1.33 2K E3-4 006 169
FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170
Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 22K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
B4 ES 062 313 [hli% 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173
FIE Y48 E10, E5.2 062 314 M8 T] 0.45 ==K E16-18, E9.2 006 179
EIE 5 E12, E6.2 062315 | |7 FFRAH 009 346
EI YA E14, ET.2 218069 | |8 [l i 9% E4 031 232
FIE 758 E16, E8.2 230 188 [U| vk e E5 031 233
B %8 E18, EQ.2 230 189 [ A A E6 031 234
EIEHE E20 230190 [t v % E7, E3,5.2 031 235

2 BT E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl v 4 E8 031 236
EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [ i o E10 (E5.2) 031 238
HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 TGP 227071 A5 4 E14 (E7.2) 031 242
4 P& 227 070 M S % E16 225111

4 | AR 227 249 [ v s E18 (E9.2) 225112

5 FEIE 232 027 [U1 437 vt o E20 225113
5a | /T 202843 | |9 P L=150 JHK 228 180
50 | T 232022 10 | LHF 209 527

1 2 3 4

3 Sid] 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) T 3 i 4 193

THE RIGHT WAY TO KNIT

T AR

W& | G FRHG & | L FRIHE
1 gl 746, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732
2 3 I OKS 475, 14T 009 200 5 FI A i OKS270 229 372
3 {1 iF OKS 475, 1505¢ 005 351 6 JE¥ s Staburags NBU 12/300KP 231191
3
1
. J

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



194 TEERE  CMS 740 (HLEST2) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
DUBER A

W& | Z# Ve & | EH Ve
1 1222 15 M4x8 020 091 11 | %44k 203x3.6 =X 025 815
2 YRR Z2 M3x6 020 286 FLZiFH.4E T50L 026 294
3 12421 M5X16 022 726 L2k 140x3,652K 008 379
4 WR22 1 M6X14 022 658 2534k 302x4.8 =K 008 642
5 fi] 5 4222 M16x50 023 235 R H 2 92x2.4% K 008 378
6 LR 3T 020 643 12 | afEHE AW F ABV 232 320 =K 026 557
7 LAY 3x10 020 645

8 A4 3x12 020 647

9 A4 5x12 021 988

10 A4 5x18 022 622

3 4 {6 D/T D/S ﬁg 10
1"
—t a
12

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) BHRE 195

THE RIGHT WAY TO KNIT

RER DL &

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



196 BHIRE CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAIOH

& | S \mi | Hwy | | oE sH T
E5 + Ebm.4 + ETm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 E10+ E12 + E14 + E1IOmM.12 + E12m.10 + E7.2

1 AR ES 1+8 |243935 1 BT HLL E10-14 1+8 |243943
2 BA TP ES 2+7 |243934 2 A Gop BHL L E10-14 2+7 | 243942
3 BTN ES 3+6 | 243933 3 BTNk E10-14 3+6 | 243941
4 AR ES 4+5 | 243932 4 B2 H1L E10-14 445 | 243940
E7+E8 + E6.2 + ETm.8 + E8m.7 E16 + E18 + E9.2

1 BAFLAIPIK ET-8 1+8 | 243939 1 A G 2p 3N E16-18 1+8 | 243 947
2 B FYEHHLK ET-8 2+7 |243938 2 ALk E16-18 2+7 | 243 946
3 BAFLAENK ET-8 3+6 | 243937 3 AT NIL E16-18 346 | 243945
4 PG RNLL ET-8 4+5 | 243936 4 A RYHBHLL E16-18 445 | 243944

aglN _ JI

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) BHRE 197
THE RIGHT WAY TO KNIT
I\ S
BRI SO
EA7e VR B 17 & | pri5 E VR B | & | R
it Gl | ES 1+8 1 212 974 AT IS E14 1+8 1 214 146
A E2,5.2 2+7 2 212 977 A E8.2 2+7 2 214 147
E3,5.2 3+6 3 212 980 3+6 3 214 148
E5.2 4+5 4 212 983 4+5 4 214 149
E7 - E8 1+8 1 212 975 E16 - E18 1+8 1 227 126
E6.2 2+7 2 212 978 2+7 2 227 127
3+6 3 212 981 3+6 3 227 128
4+5 4 212 984 4+5 4 227 129
E10 - E12 1+8 1 212 976
E6.2(12) 2+7 |2 212 979
E7.2 3+6 3 212 982
E9.2 4+5 4 212 985
1 2 3 4

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




198 BHKIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | L Ve 178 | L briiS
1 TN FEAR 216 031

20 | GUHT 213 399 14 | JE#R 2.04 201 654
2 AR A 217170 JEAR 2.06 208 924
3 B v FE 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 b 213 807 16 | FERy 201 677
7 ENLEY 3.3 212 504 17 | HEAT 212 547

SERLAY 3.4 212 505 18 | 212 543

ENLAY 3.5 212 506 20 | RS 213399
9 AR 212 773 500 | myibskigee Max6 022 994
10 | R 212 774 502 | RyTKFRIEL2 MAx12.5 022 979
11 |56 212 507 505 | JE4i#% 0.4x3.2x26.5 022 982
12 | A7y 216 087 506 | 45 4.0x0.7x25 022 969
13 | ARH 216088 508 | 4% 2.8x0.35x19 023 394

17 14 500

N

506 502 502 1 9 10 505 16 13 12 20

{ =y I — JJ_
_I_IJ_I_\_' ‘-ﬁ‘L — =
T T
i I ..J|

3 Sid] 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H18572) BHiRE 199

THE RIGHT WAY TO KNIT

R1c 2 LOa B Ak

WE | S FRINE B | HF FrINE
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SohaerE 947 212 987 500 | RyTFFIRLZZ M4Ax8 023579
3 FIRE 3+6 212 988 501 | %3¥f S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
WE | B 5 V. 75 BriRE & | HZF v/ Y70 VN ke
5 A SN E5, E5.2 1+8 208 579 6 Sop s E5, E5.2 2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

E9.2 E9.2

El4 213 864 El4 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



200 RHkiRE CMS 740 (H.E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

N> FLPARI 346

W& | L Vo ko 178 | L briiS
z BEMNRY TYR 3+6
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 782 6 - 252 797
E7-8 (E6.2) 252 784 7 WA, 252 825
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 786 8 BA-FYAL 252 824
E16-18 252 788 9 O 252 796
1 NS 252 806 IR 213035
2 ey 212 583 11 | 216 143
3 e ) A 252 798 12 | g 253 436
4 N GULERTE 3+6 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 820 501 | 242 M4Ax10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 821 502 | NflEs 252 832
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 822 503 | VL2422 M4x16 254 196
E16-18 252 823 504 | Hs#g s 021 399
5 N G4b 3 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF4bAY T 213 399
N G403 3+6 ES-8 252 808 506 | JL4rnsE 253 058

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1&572) BHIRE 201
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
NPT ES 445
W& | L Ve 178 | L brii5
z BEMRY FYBRW 445
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 781 6 - 252 797
E7-8 (E6.2) 252 783 7 WA, 252 815
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 785 8 BA-FYAL 252 816
E16-18 252 787 9 O 252 796
1 = 252 806 IR 213035
2 R 212 583 11 | 216 143
3 e ) A 252 798 12 | 253 436
4 N GULERTE 445 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 790 501 | N4 M4x10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 791 502 | NflEs 252 832
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 792 503 | f3Li2Z2 M4x16 254 196
E16-18 252 793 504 | Hs#g s 021 399
5 N G4b 3 4+5 E5-8 252 799 505 | ZF4bAY T 213 399
N G403 4+5 E10-18 252 807 506 | JL4EnsE 253 058

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




202 BHIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
N N
TR B H A (PR )
& | R FriH £ & | L BN E
z BGOSR 251 867
1 ] 251 864 7 EX-ETI7N 253 226
2 P 212583 8 - 213035
3 o 216 143 500 | JL47asE 021 399
4 ZEOPRY T 213 399 511 |U#E 4 022 481
5 A5 4 A A 251 866 512 | NFHIRZZ M4x8 022 461
6 Ve ER AN 251 865 513 | NAIEZ2 M5x10 020 351

& XA 11/2008

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BHIRE 203
THE RIGHT WAY TO KNIT
VR2D S 2b 52 H(46 mm)

WE | S FRINE B | HF FrINE
I3 R B4 IRHRES-18 244 998 2 - 213 035
1 S LI MWA46 244 253 500 | /NfHiZ22 M5x10 020 351

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008



204 RHEE  CMS 740 (HLES5T2) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

STIXX & &

18| L Yk 178 | L Yk

I3 STIXX & 228943 511 | #SIETE M5 022 873

1 KIFMAHR % (STIXX) 236 275 512 | FkiBiZ M5x6 023 246
la | fthIER 211 354 513 | &)@ R4z ST3.5x13 022 940
1b | /ML 212 406 514 | #RaEME AS 022 454
lba | BREEH 212 390 515 | B[ kI8 22 M3x10 023 380
lc | ¥4 236 278 516 | IZ%1E M5x22 023 193
1d | gk 211801 2 Y 223029
le | 54 211 352 3 Jegh 228583
1f |- STIXX-CPU 300 934 5 fid i E 212 241
1g | 34N RS 212 255 8 Lok % 200 223
510 | *F3kig# M5x10 023 247 500 | RiiFFiRez M8x16 023 113

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L L CMS 740 (HL#572) BHIRE 205

THE RIGHT WAY TO KNIT

2 2b%: SFE

& | L Vb VERE

z HFERBYRZHSEE SFE 231 427 i WISFER& AT T

1 LB I A 231979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 ToAS s S22 B B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2a ‘ EobEs SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

1 :+49 (0)7443 281-0

fEH:: +49 (0)7443 281-101

SFEA 1A 55 F0 42 Bk LR i 2235 1% 45 1Y) MEMMINGER-IRO
N ) R R

@! >
Il

I

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X5 243854_04_CN CT 003 JE L3R 11/2008




206 BHIRE CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ML FE R RS

W& | L Ve 178 | L briiS

I3 M Eimss 253 965 501 | RITFEIZLZZ M4x25 023 511
1 e 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 e 3 48 253 347 506 | /\fHIEERE M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RUTBRIZZ MAX16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 el 228 583 509 | mITKIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | =®HH 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | A 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
14 | g 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1&572) BHIRE 207
THE RIGHT WAY TO KNIT
A EER

W& | L Ve 178 | L brii5
I3 A Eimias 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 A5 7 2 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RUTBRIRZ MAX16 023 412
6 bk N g Massardi 226 964 508 | RyTFIEZ Max12 023 062
7 el 228 583 509 | mUTKIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | =®HH 253 968 511 | RUTKFIELZZ M6x30 023 451
11 |y 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
14 | g 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X5 243854 04_CN

CT 003

JE L3R 11/2008




208 BHIRE CMS 740 (H1E572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
B Ak B TR
W& | L Yk & | S Yk
z Bt IR 58351 TR 7XX 243 777
1 FREINAR. 7XX/8XX 241 928 3 TS 243 602
la | BRI 241 927 4 Ve 243 603
1b | e 202 777 5 7 m 239 295
1c J D=130 062 385 6 WA SHPIR 241 581
1d | B4 200 363 500 | {@iRZZ M6x12 023 415
510 | *f:3kiZ22 M4x30 023 681 501 | *f-skIZ£2M8x16 023 113
511 | #J& 5.3x30x1.25 023 556 502 | MLrsiE B M6-10 023 414
2 Sabsk 72" 228 596 503 | HIEEE M8 023 269

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




STOLL CMS 740 (M&572)  BHR& 209

THE RIGHT WAY TO KNIT

JEHR AR

W8 | ER Ve 8 | S FriH 5

z JERBBFANAR 7XX 253 645 502 | ki #2 M4x25 023511
1 SR B AR 253 470 8 EV S 243 765
2 SEA 202 777 8a | BHhir 243 623
3 - D=130 062 385 580 | 24y 3x12 020 647
4 AR 200 363 581 | %4l 8 021 504
500 | “FkiZzz M4x30 023 681 582 | 113K A12 020 996
501 | #J 5.3x30x1.25 023 556 9 N SR 241 581

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



210 BT R 32 IFF 268 2 CMS 740 (§18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

¥ T H 32 IFF 287 2

EZ7 InINE
¥ T H 32 IFF 8#I2 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 254 912
¥ T H 32 IFF 2842 E7 + E8 + E6.2 254 906
¥ T H 32 IFF 25%I2 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 694
T B 32 IFF 25212 E16 254 907

3 Sid] 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 211
THE RIGHT WAY TO KNIT

“+H- »
TEER T AP R ES

W& | L Yk 178 | L Yk
z %4 T B 32 OIFF E5 254 912

2 PA LMLk 138 ES 244 498 20 | ZEfugb gk i 251 862
3 A 2h 25K J 9% ES 244 501 21 | Heb gk fa 251 863
4 Sabs 72" 228 596 22 | ke PO 1 HDVDTE 3 245 169
5 TSR 243602 | |23 | AR 7XX/I8XX 241 928
6 A SR 243603 | |24 | SUbBRERELS 250 119
7 SR 239295 | |25 | MM SO YUK ES 245 161
8 AL AT 223316 | |26 | #ALLLIK A 244 347
9 PN ) FF 223 049 27 |8 244 409
10 | Shekimhilik & 237 124 28 | Hirsabl 240 640
11 WA S LPIR 241581 500 | H4iiE22 M6x12 023 415
12 LA L S b I L ) 245 298 501 | #sgrae g hE M6-10 023 414
13 | MG EtEY) 245 297 502 | HAEk M8 023 269
14 | A L6YT M BRI 2D 244 991 503 | RYLPFIZLZ M8x16 023 113
15 | 1644 M EE IR 2b %0 244 992 504 | IZ#21iF M6X14 022 658
16 | BEATEAMLDLREL ) AT 244 517 505 | U 6 020 881
17 | BN AT 244 521 506 | Rk 6x16 020 677
18 JeJe I 2b IR ES-8 253 653 507 | % M6x20 244 824
19 A e 2% IR ES-8 253 652 508 | 1242 KB60X20 237 682

E5

(4,5,6,7, 10, 11, 500, 501, 502, 503

-i. IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIE.'

27
28 16
508 504, 505

X5 243854 04_CN

21)—,

CT 003

JE L3R 11/2008




212

HRTH 32IFF €& 2

CMS 740 (¥18572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

“+H- »

T T B8 5% E7-8

W& | L Ve 178 | L Yk
z 4 T B 32 OIFF E7-8 254 906

2 A TEM 2P 25K )28 ET-8 244 499 | [20 | Zemmgbskik A 251 862
3 PN M bk ik )i 2% ET-8 244 502 21 | fifgb ek A 251 863
4 FYK 72" 228596 | |22 | fE ‘LS T HDVDIE S 245 169
S TSR 243602 | |23 | PfHIAR 7XX/I8XX 241 928
6 A SR 243603 | |24 | GLOREIRISY 250 119
’ SR 239295 | |25 | EAMRILGODURGDUK ET-8 245 162
8 HEAN e ) 223316 | (26 | BADLIK N 244 347
9 PN ) K 223 049 27 |8 244 409
10 | Pekimhlik & 237 124 28 | Hirsebyl 240 640
11 B4 S9% 241581 | |500 | (%22 M6x12 023 415
12 LA L S b I E ) 245 298 501 | #sgrae g hE M6-10 023 414
13 | MG EtEY) 245 297 502 | H Ak M8 023 269
14 | A L6YT A M BRI 20 244991 | | 503 | RyTFHFIRLZ M8x16 023113
15 BN 16474 EE R 2050 244 992 504 | 12421 M6X14 022 658
16 | BEANZEMZP L mAT 244 517 505 | U 6 020 881
17 | BN AT 244 521 506 | ¢34 6x16 020 677
18 | EJe/I2bEr K EB-8 253 653 507 | 1% M6x20 244 824
19 | e 2hit R E5-8 253 652 508 | iz KB60X20 237 682

E7-8

(4,5,6,7, 10, 11, 500, 501, 502, 503

508

16

504, 505

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 213
THE RIGHT WAY TO KNIT

WiEH T BEyL2s 8% E10-16

e | LR Ve rE | EH Vs
z ¥ T A 32 OIFF E7-14 252 694

##. T B 32 OIFF E6-18 254 907
2 A TEMILP 25K )14 E10-18 244 500 20 | Zeimeb ek A 251 862
3 AL MLP Lk )35 E10-18 244503 | |21 | £ifmgbekik A 251 863
4 F% 72" 228596 | |22 | ik{bF4 ek T ADVDIRS 245 169
5 FESR 243602 | |23 | FHIIKR 7XXI8XX 241 928
6 AT 243603 | |24 | FUHWEIMEL S 250 119
7 B 239295 | |25 | MRS TR E10-14 245 163
8 HEALE e 1 T 223 316 BRI G2 85 T Y% E16-18 245 164
9 AT I3 AT 223049 | [26 | #AgbLiik A 244 347
10 | Y8gEHlig 237124 | |27 |35 244 409
11 | BA3YH% 241581 28 | Hr5abql 240 640
12 A gL S 2 I D)) 245 298 500 | A2 M6x12 023 415
13 | AN RYRAE) 245 297 501 | #gr e 4tght M6-10 023 414
14 | EAL6HT AN RS R 244991 | | 502 | HffiEEE M8 023 269
15 | EA 16T LRSS R 244992 | | 503 | RyTFFIZLZ MBX16 023 113
16 | A/ B AT 244517 | | 504 | #2421 M6X14 022 658
17 | BN ST 244521 | | 505 | U 6 020 881
18 | ZJeYIZb %L IR E10-14 253 653 506 | “HE4Y 6x16 020 677

JoRkIPI2EH IR E16-18 244 821 507 | g% M6x20 244 824
19 | D)2 EHR E10-14 253652 | | 508 |2z KB60X20 237 682

V)R E16-18 244 062

E10-16
@ (,5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503

26
27
28

16 ” [\
509 Mr | Ge (9 | (o
U,

&

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008




214 HIRTE 32 IFF %8 2 CMS 740 (HlE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

FEMZb 5K T 4%

W& | L/ Yk & | S Yk
z BANEND KB
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244498 | |6 B 242 048
E7 + E8 + 6.2 244499 | |7 ok B g 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 244500 | |8 2h ek ) At L 4E OKC 243 105
E8.2
1 FEM16HT b2k 1 3 E 241345 | | 500 | iZ% KB30x8 236 228
2 AT Sy dh 501 | #&FF 021 022
E3-8 244 494 | | 502 | ik J)#i5 5.05x0.55X53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik )13 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 IR 241 367 7K 735 4.9x0.45%53 (E10-18) 023 504
4 e ] B 241694 | | 503 | &% 021 020
5 (DA 241368 | |504 | RyiFEIELL MAx10 241914

) 0,7-0,9Nm

& XA 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 215
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K 7%
W& | L/ Yk 178 A Vo
b3 BN A 3 JeobiEE AKF 238 695
E5 + E7 + E8 (E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2) 244 494 31 HLZE AKF 238 689
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 (E7.2/8.2) | 244 495 32 2 AKF 237 926
1 il 244 522 33 JEHS<EJE T (WL AKF) 240 719
2 ik 34 ¥ AKF 238 692
E3-E8 242 770 35 )1 Fr AKE 238 690
E10-E18 242 771 36 e H AKF 238 691
4 22 5 238 694 37 22 15 238 694
500 | #[EFF 8x14x0.5 023501 38 A2k 237 940
501 | %K 021 022 531 124 KB 35x12 237 681
502 | [MIAE%SET 2x6 243172 532 1242 KB 40x8 236 227
533 JE4E 303 0.30x4.50x18.50 241 437
534 4554 2x6 243172

X5 243854 04_CN

532

CT 003

‘ﬁ/ 2 08-1Nm)

Y

\
|

JE L3R 11/2008



216 HIRTE 32 IFF %8 2 CMS 740 (HlE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

A EVERER 4%

e | ER Yk & | ZH Vo ks
z BMLMS LK%
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244501 | |6 O 242 048
E7 + E8 + E6.2 244502 | |7 ik A s 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 244503 | |8 2h 2k ) s i L4 OKC 243 105
1 16 2b 2ok 11 28 241346 | | 500 |24 KB30x8 236 228
2 AR Syl 501 | &¥f 021 022
E3-8 244 494 | | 502 | 5K Jj 5 5.05x0.55%53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik )3 4.9x0.5x53 (E7-8) 023503
3 DIES 241 367 ik J13A%E 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 o i) 241694 | | 503 |%f 021 020
5 LV 241368 | |504 | RiLHEIZLZ MAx10 241914

3 Sid] 11/2008 CT 003 X#5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 217

THE RIGHT WAY TO KNIT

PhE TR I

W& | L Ve 178 | L brii5
z BAMSER IR 244 347

1 e 240 607 4 IR % S0 1L 243 778
2 rp e fr 240 606 500 | i 0.65x20.15x14.80 241 361
3 C AL Al 244 355 501 | OJB¥F 11x2 241 434

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008




218

e P8

HRTH 32IFF €& 2

CMS 740 (¥18572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L PRIHE wE | L% Vs
z BANEMYLE T 244 517

1 Fefh s 244 516 502 | U#JE 6 020 881
2 BT 214 894 503 | U 6 022 853
3 G453 MH 6 200 127 504 | OJE¥F 6x3 022 856
500 | YLFFIRLZ MEX10 023 183 504* | IZ421iF M6X14 022 658
501 | #2221 M6x80 023 064 505* | U#[E 6 020 881

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 219
THE RIGHT WAY TO KNIT

AL E &

18 | L i 108 | LR s
z BAENDEH T 244 521

1 LiIBES 244516 502 |U#JE 6 020 881
2 BT 214 894 503 |U#JE 6 022 853
3 T4 % MH 6 200 127 504 | O3t 6x3 022 856
500 | RyCFEERZZ M6EX10 023 183 504* | 12421 M6X14 022 658
501 | R#Z1§ M6x80 023 064 505* | U 6 020 881

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



220 BRTARIFFXE2  CMS 740 (HLE572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

FYRGERF

W& | L/ Ve & | S Yk
z YRR

4 S4ps 72" 228 596 11 | BASLIR 241581
5 JESCHE 243 602 500 | {@iRZZ M6x12 023 415
6 A48 243 603 501 | kgr A igtl M6-10 023 414
7 o 239 295 502 | HfiEk M8 023 269
10 | eyl 237 124 503 | RYiPEIRZZ MBX16 023 113

500

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 221
THE RIGHT WAY TO KNIT

ezl B

W& | L Ve 178 | L Yk
z PDERIERIEE 237 124

1 JT 251 166 13 |k hmsE 253 040
2 Ve T 251 167 14 | sk st 253 041
3 KGR AR IR 251168 15 I & 2011 240 733
4 N S e TS 251 169 16 | R 253 043
5 Y22 251170 17 | 3TEIMR 253 046
6 2helik AR A 216 365 18 | Ay 253 047
7 (SRS 244 407 19 | g 253 048
8 =i 253 034 20 | A 253 049
9 TR 4 1 35 253 035 21 | EERA 253 050
10 |45+ 253 036 22 | JE4ress 253 055
11 | B =1 253 037 23 | gk 253 056
12 | gk fppss 253 038 24 I 253 057

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



222

HRTH 32IFF €& 2

S FE )

CMS 740 (H1#572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EH RS & | L RS

I BMIEYBRED 245297 | |6 | JFOAE 251137
1 AT G2 B8 T 243 080 500 | BRZ2 1 M4x14-1-Torx 242279
2 AN G2 By 92 243 118 501 | B#21H M4x25-1-Torx 245 305
3 L e A < 245 313 502 | iZ# 10 M3x12-12.9 022 648
4 Gl 2 e 245 294 900 | #hjHiRz 231 899
5 T2 R HJE B OKC 300 960 901 | R4 M6x16 020 135

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN




223

HRTH 32IFF €& 2

CMS 740 (¥18572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

FRAEF)

[oRio)NiloREcoRIToREe)NETy]
LIRSS G
W7n0252310
=AY
K MNNO|INN| O

)

Slx

o|o|™®

Al

] P DO =Y [ P

Hialdldy =

X[ x| x| X X

X S| <@ o

2 3|33 8ly|3

¥|E|EE X EE
N NIRRT
N (O | B Bk B 5% B
E.E Od|NM O |-
ﬁ OO0 0|0|O

N~ wiwio|o

0 O|[0M| |~
L8889 5
SR
RN [N NN NN N

R[4

)

2 2 3

R[N

| O | 07 | & | £

K2 B|& H R
D ESECIRE e
B &< KK R
RE - ETE-Cl IR R =i
ﬁ_)_123456

JE L3R 11/2008

CT 003

X5 243854 04_CN



224

HRTH 32IFF €& 2

A2 AL ) AR BRR 20 42

CMS 740 (¥18572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | LR PRIR S 8 | S FriH 5

IL | EMET AN EERL R 244 991 IR | BAM6ITA M EER L 244 992
1 JEA BRI 2D 244 185 1 7 0 JEE P I s 244 186
2 Je sz 48 243 869 2 F 05 244 142
501 | HLiZ22 M8x25 023 027 501 | HisLiE22 M8x25 023 027
502 | iH£21iE M6x16 020 135 502 | 221 M6x16 020 135
503 | RyLFFIZLZ M5x8 239 408 503 | RULEIEZ2 M5xX8 239 408

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 225
THE RIGHT WAY TO KNIT

M IR 2D e

W& | Z# Ve & | E Ve
b3 M AN ERERY R 244 185 10 |HE:x% 251 098
1 Bl 240 368 11 [ e 221 391
2 AP 243 860 12 | RGNV R 221 268
3 PN AR L IA 3x42V 219 800 13 | WREVIE R 206 927
3a —AAAZ R R 220 161 14 | #F 243 868
3b | Tk 008 664 15 |[#®% 230 758
5 A RYHT 1697 244576 18 | FAH AT 167l 250 102
6 AN F L0 1647 244 578 19 | PR 251 096
6a S4bFT 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b |G 240 640 501 |21 M20x10 244 736
7 A LB A 243 863 502 | IZ221H M5X12 020 132
7a | A iEE R E s 243 864 503 |21 M5X16 022 726
570 | ishihA& GFM-101214-07 023 627 504 | #2221 M5X25 023523
571 | Of¢¥F 10x1.3 244 895 506 | #JE 5.3x22x2.5 023 219
8 AN 11 ) B 243 865 507 |U#HME 5 020 901
8a | Acil-gh3 E puiE 243 866 508 | #4JB¥f 15x21x1 023 216
ERER 230 662 510 | U 5 023 542
580 | Ehih& GFM-101214-07 023 627 511 | RyLBEIZL2 M5X8 239 408
581 | OJ¥¥F 10x1.3 244 895 512 | iibEIRZZ M4X5 239 549
9 FZ 251 113 513 | RUTBEIZZ M4x10 023 450

) 0,2 0,025 Nm
501

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



226

HRTH 32IFF €& 2

AR IR 2D 4

CMS 740 (¥18572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# Ve & | VN e
z BEMeIT AN ERERY R 244 186 10 | %% 251 098
1 KLz 240 368 11 | E 221 391
2 AN JBE PR 243 860 12 | WREVIER e 221 268
3 P AR 1A 3x42V 219 800 13 | WRELVIE 206 927
3a | “AHACH A EIA 220 161 14 | ¥F 243 868
3b | I 008 664 15 | =% 230 758
5 A RYHT 1697 244772 18 | AT L1670 250 102
6 AN F L0 1647 244 578 19 | Ry 251 096
6a | S2HF 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b | FyiEs T 2oL 240 640 501 | ig2ziE M20x10 244 736
7 A 1 E B B 243 863 502 | #2%21E M5X12 020 132
7a | A iks)h%e B puE 243 864 503 | iZ#21E M5X16 022 726
570 | W z)ihi&k GFM-101214-07 023 627 504 | 2Z21ME M5X25 023523
571 | O3k 10x1.3 244 895 506 | #\H 5.3x22x2.5 023219
8 AL 1 E )% B 244 530 507 |U#R 5 020 901
8a | fiflikzhde B HIE 244 531 508 | #FR 15x21x1 023 216
8b | 4L 230 662 510 | U 5 023 542
580 | it sk GFM-101214-07 023 627 511 | IP&IZE22 M5x8 239 408
581 | OJE¥f 10x1.3 244 895 512 | RITIHIZZ2 M4xX5 239 549
9 F oy 251113 513 | RytkFIRZ2 M4x10 023 450

& XA 11/2008

CT 003

3b 15
) 0,2 +0,025 Nm

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 227
THE RIGHT WAY TO KNIT

e/ 4k ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EB.2

W | L trns | | wE | a5 Hrin G
z M)LK ES + E7T + E8 + E2,5.2+ | 253 653
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 AMF2PHR ES-14 244 642 8 TR 244 590
la | ZZNS4H E5-14 244 632 9 FeRE & 250 607
1b | HEiHE 243 923 10 | AfJs2b4HES-8 244729
lc | Bmphib 243 924 11 | = E10-14 244 591
1d | Lk 243 925 12 |45 E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 [ #iklgha f ES-E8 237 323
1| 515454 211 351 14 | k%F) E4-ES 200 687
1g | [l Higk 215927 15 | RE%F#SE E4-E8 200 690
1h | B HZk 244 589 500 | 1242 1H M4x10 023 136
510 | 4234 3x16 020 649 501 | NfigEE M4-8 023 046
511 | [l gl 22 M5x5 236 061 502 | U 4 020 870
2 E10-14414% I A3/ 7o 55 251 120 503 | itk kg2 M3x10 242 029
3 AMEZEL0-EL4 251 377 504 |3k fj#t% 5x0.5x17.4 023377
4 Hul v E5-14 253 084 505 | JE4i#f% D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 Vil 243 948 506 | [iil 21242 M6x8-45H 022 581
6 FUANJE e oD 244 633 560*% | 2234 6x16 020 677
’ HEAR A 244 032 570% | 421 M6x20 244 824

502

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



228 BRTARIFFXE2  CMS 740 (HLE572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

e /e 2b R E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

Wi | &5 e | | mE| sm P
z EMANIFLK E10 + E12 + E14 + E7.2+ | 253 655
E8.2
1 M F20 IR ES-14 244 642 8 TR 244 590
la | 521 E5-14 244 632 9 AR F 4 250 607
1b | S HiPiE 243923 10 | ZEZPEF E10-14 244 630
le | ®mpuE 243 924 11 | thk=fp E10-14 244 591
1d | [ ik 243 925 12 | #E4 )7 E4-E8 200 682
le | 211349 | |13 | d#hlgh e}y ES-E8 237 323
1f 14T 211 351 14 | %% E10-14 200 687
19 | e 215 927 15 | k5 E4-ES 200 690
1h | e gk 244589 | 500 |21 M4x10 023136
510 | 2344y 3x16 020 649 501 | NfuEEE M4-8 023 046
511 | [ii52 822 M5x5 236 061 502 | U 4 020 870
2 E10-14414% I A3/ 7o 0 55 251 120 503 | R UikE L2 22 M3x10 242 029
3 S 20 E10-E14 251 377 504 | gk )% 5x0.5x17.4 023 377
4 A E5-14 253 084 505 | R4 D 117 W 07x4.3x12.1 023521
> I 243948 | |506 | [fl5ilg %2 M6x8-45H 022 581
6 TN i e ob i 244 633 560% | 2234 6x16 020 677
7 PR Fr A 244 032 570* | 1242 i M6x20 244 824

502

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 229
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEME/3e2b K E16 + E18 + E9.2

| 4 s | | ww | sH o,
z L4 K E16-18 244 821
1 LG40 E16-18 244 760 8 TR B 244 590
la | 73R 244738 9 | AR 250 607
1b | F il 243923 10 | Z&MJE2bEE E16-18 244740
lc | Hmfid 243 924 11 | fhie=ff (E16-18) 244 741
1d | [EHZ 243 925 12 | $EEF)T E10-12 200 683
le | i 211 349 13 [ #tlgh e E10-12 237 324
RIS L 211351 14 | %% E10-12 200 688
1g | [k 215 927 15 | ifFaesk E10-12 200 691
1h | e HiZk 244 589 500 | #2421 M4x10 023136
510 | %235 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [&2 842 M5x5 236 061 502 | U3 4 020 870
2 AN E 3 E16-20 242 835 503 | RITPELIZ 42 M3x10 242 029
3 e 20215 E16-18 242 831 504 |k Jjla% 5x0.5x17.4 023 377
4 Hhia)fr E16-20 242 828 505 | Fi45i#05% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 T 243 948 506 | [f5¢ 484 M6x8-45H 022 581
6 PN Ji e ob i 244 633 560 | 2234 6x16 020 677
7 PR £ A 244 032 570* | 12221 M6x20 244 824

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



230

HRTH 32IFF €& 2

CMS 740 (¥18572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ayl ebR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

i | 4 s | | ww | sH iy
z ALK E5 + E7 + E8 + E2,5.2+ | 253 652
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 TR E5-14 244 601 8 S R e 244 590
la | fifNs4H E5-14 244 586 9 FMRE 4 250 510
1b | HiEHuUE 243 923 10 | fifJE2btES-8 244728
lc | Bmphib 243 924 11 | = E10-14 244 591
id | [ Lk 243 925 12 |44 E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 [ #ikIgh e ES-E8 237 323
1| 515454 211 351 14 | k%F) E4-ES 200 687
1g | [l Higk 215927 15 | RE%F#SE E4-E8 200 690
1h | BEHZk 244 589 500 | 1242 1H M4x10 023 136
510 | 2% 3x16 020 649 501 | NfigEE M4-8 023 046
511 | [l g% 22 M5x5 236 061 502 | U 4 020 870
2 EALNE 5 E10-14 251119 503 | RULRESLIZ 42 M3x10 242 029
3 A7 204 E10-14 251 378 504 | 8k 0% 5x0.5x17.4 023 377
4 i) jr E5-14 253 084 505 | JE4i#f% D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 Vil 243 948 506 | [ii]5¢ 1542 M6x8-45H 022 581
6 PN e ob i 244 602 560 | 2234 6x16 020 677
’ FLEHR T A 244 032 570% | 421 M6x20 244 824

502

& XA 11/2008 CT 003

X5 243854_04_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 231
THE RIGHT WAY TO KNIT

Hmyy/deebpk E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

1| L R | | | R Hrin G
z HMENIPELPK E10 + E12 + E14 + E7.2 + 253 654
ES8.2
1 A0 ES-14 244 601 8 B R 244 590
la | fifll'32b4k E5-14 244 586 9 AR 4 250 510
1b | HEfiE 243923 | |10 | Afil k205 E10-14 244 592
lc | HdipiE 243924 | |11 | ffi=fj E10-14 244 591
1d | [k 243925 | |12 |44l E4-E8 200 682
le | i 211349 | |13 | #iklghd A E5-E8 237 323
1f 5 FH4ET 211 351 14 | k4t E4-ES8 200 687
lg | ek 215927 | |15 | %45 E4-E8 200 690
1h | e Lk 244589 | | 500 |iZ#ziE M4x10 023 136
510 | 22344y 3x16 020 649 | | 501 | \AUZFE M4-8 023 046
511 | [HE i M5x5 236 061 502 | UHE 4 020 870
2 FANA MR 5E EL0-14 251119 503 | Jyipsk 222 M3x10 242 029
3 A7 204 E10-14 251 378 504 | 3k} 5x0.5x17.4 023 377
4 thia] i E5-14 253084 | | 505 | E4i#%% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Ik 243948 | 506 | [iE 842 M6x8-45H 022 581
6 PN T e ob i 244 602 | | 560* | 2234 6x16 020 677
7| BSRIRTRAY 244032 | | 570* | iB£21H M6x20 244 824

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



232 BRTARIFFXE2  CMS 740 (HLE572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

/324 K E16 + E18 + E9.2

| E 8 s | | ww sm iR
I | AUEISRYK E16 + E18 + E9.2 244 062
1 FH G40 E16-18 244 759 8 TR B 244 590
la | AfE9R 244 737 9 FMARE 4 250 510
1b | F il 243923 | |10 | fifilJE4b%t E16-18 244 739
1c 8 A FhIE 243 924 11 [ pja = 244 741
1d lif] 5 FHL2R 243 925 12 | #E4  E10-12 200 683
le | #h 211349 | [13 | #iklghH ) E10-12 237 324
1f 51 R4 211351 14 | %% E10-12 200 688
1g [i] 5 FL 2R 215 927 15 | %% E10-12 200 691
1h | i HZk 244589 | | 500 |I2ZiE M4x10 023136
510 | 423t 3x16 020 649 501 | 2R M4-8 023 046
511 | [l iR M5x5 236 061 502 | U3 4 020 870
2 AL E 3 E16-20 242 836 503 | RITFELIZ 42 M3x10 242 029
3 A 204 E16-18 242 833 504 | 5k )% 5x0.5x17.4 023 377
4 | E16-20 242828 | 505 | JE4iffiiE D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 i 243948 | |506 | [i]5E #8242 M6x8-45H 022 581
6 PN e ob i 244 602 560* | 2234 6x16 020 677
7| HERRR 244032 | | 570* | 12421 M6x20 244 824

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 233

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT IR

W& | L FRINE 178 | L FrINE

SL | AWk hE 251 862 IR | LSk HE 251 863
1 T 232 192 1 | ez 232 191
2 Je2b 4y 245 030 2 |k 245 030
3 B 232 164 3 | g 232 164
500 | HZZ1E M4x8 022 501 500 | #2221 M4x8 022 501

® ﬁ/500
WE 2

o

o

-

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



234 BT H 32 IFF %8 2 CMS 740 (§lE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

BT Y FY % ES

e | LR Ve & | L/ FRIHE

z BANRESYDRIFYERE ES 245 161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

1 AR T AL 1+8 ES 250 319 4 BRI G5 3L 445 E5 250 322
la |4 FL2HLK 1+8 250 315 da | AL B2 a1k 4+5 250 318
1b | A G283 1+8 E5S 244 076 4b | ALK 3-6 ES 244 078

2 AR T ALK 247 ES 250 320 5 FeA s A7 24 LA (1 BRA 2% 244 446
2a | ikt FLEILL 247 250 316 6 A A 24 FLI ) R A 28 244 445
2b | HEAFAK 2+7 ES 244 077 C Sob4y 242 863

3 AR T AL 3+6 ES 250 321 500 | mULEIZZ MAX5 239 549
3a | e g 2aplk 3+6 250 317 501 |U#p 4 020 870
3b | HANFLEEk 3-6 ES 244 078

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 235
THE RIGHT WAY TO KNIT

MRS LIRS % ET-8

| ## s | || g5 Hri

z BRGSO R IR L ET-8 (E6.2) 245162

1 BAMRAL P I L 1+8 ET-8 250 323 4 B P HEHK 4+5 ET-8 250 326
la | ATk 148 250 315 4a | HIE LNk 445 250 318
b | A F445k 1+8 ET-8 244 082 4h | A G b 3.6 E7-8 244 084

2 AL TP ALK 247 E7-8 250 324 5 el A 24 LI A BRAY 2% 244 446
2a | ARG apLk 2+7 250 316 6 A 2 LI BR AL 3 244 445
2b | HAFIEK 2+7 ET-8 244 083 C Evye 242 863

3 BAMRAL P IENL 3+6 E7-8 250 325 500 | RyTPFEIBZ MAX5 239 549
3a | iR TENIL 3+6 250 317 501 | U 4 020 870
3b | NS 3-6 E7-8 244 084

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



236 BRTARIFFXE2  CMS 740 (HLE572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR L4 FY % E10-14

17| £5% e || wE| sH BHE

I BMNRERYBEYEE E10-141IYCE7.2 + | 245163
E8.2 + E9.2

1 AR Y APk 1+8 E10-14 250327 | |4 | #EAMRIES YY1k 445 E10-14 250 330
la | {ik{e T 228Nk 148 250 315 da | e ek E10-14 250 318
1b | #AF203%k 1+8 E10-14 250 008 4b | #AG2bueS). 3.6 E10-14 250 010

2 AR T APk 2+7 E10-14 250328 | |5 | Zefai AT 2 LI ) BRA 244 446
2a | b S Y IPLL 2+7 250316 | |6 | A5 24N FLIR B PR A 2 244 445
2b | S 4bE Sk 247 E10-14 250009 | |[C | B4y 242 863

3 BT AL 3+6 E10-14 250329 | | 500 | % yifIZ2% M4Ax5 239 549
3a | {ikfe Tk 3+6 250317 | | 501 | U¥\J&E 4 020 870
3b | #AF 2043k 3-6 E10-14 250 010

& XA 11/2008 CT 003 X5 243854_04_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HL#572) BT 32 IFF 268 2 237
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR T4 Y% E16-18

| S s | || 58 iy

I | EBENMRESYHRIYRE E16-18 245 164

1 BAMRAL PN L 1+8 E16-18 250331 | |4 | #mAMRIEFYENEK 4+5 E16-18 250 334
la | fix{e F2EM1k 148 250 315 da | e S abBHL L 4+5 250 318
1b | #A-F2b453k 1+8 E16-18 250 011 4b | A G2 3.6 E16-18 250 013

2 BAMRAL PN K 2+7 E16-18 250332 | |5 | Jefiar Ay 24N LA ) B 4 244 446
2a | it S Y IPLL 2+7 250316 | |6 | AT 2/ FLII f PR A7 52 244 445
2b | NS 4PE 3k 247 E16-18 250012 | ¢ | B4 242 863

3 BAMRAL P3N L 3+6 E16-18 250333 | | 500 | J Vi #1222 M4X5 239 549
3a | {ikfe Tk 3+6 250317 | | 501 | U#JE 4 020 870
3b | #AF 2043k 3-6 E16-18 250 013

X5 243854 04_CN CT 003 JE L3R 11/2008



238 T E 32 |FF K& 2 CMS 740 (HLE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

B AR

W& | L VN aka W | L biiHE

3 BEIAR 7XXI8XX 241928

1 SR 1) B AR 241 927 4 R 200 363

2 SE A 202 777 500 | JRyTRFIEZ2 M4ax30 023 681

3 |7 i+ D=130 062 385 501 | #} 5.3x30x1.25 023 556

& XA 11/2008

CT 003

X5 243854_04_CN



	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E18
	连续针床 E18

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E2,5.2
	连续针床 E2,5.2

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E9.2
	连续针床 E9.2

	左切/夹纱针床 E5 - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5 + E
	左切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m
	左切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.
	右切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m
	右切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2 + E9.2

	机头
	机头部分总览
	机头
	机头盖
	机头导轨
	备件包机头导轨
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	织针探测器
	三角座 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5m.4 + E7m.5
	三角 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5m.4 + E7m.5

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16 + E18
	三角 E16 + E18

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角 E6.2(12m.10)

	三角座 E5.2
	三角 E5.2

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E9.2
	三角 E9.2


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	主牵拉剩余部分
	左侧主牵拉
	右侧主牵拉
	安装板
	浮轴

	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨

	牵拉关闭装置
	附加牵拉关闭装置
	右摆动支架
	左摆动握持器
	中部摆动握持器


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉
	接触杆
	牵拉辊
	辅助牵拉辊左轴承
	辅助牵拉辊右轴承

	整个辅助牵拉辊马达


	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳剩余部件
	牵拉梳装置
	牵拉梳开关杆

	马达牵拉装置



	喂纱装置
	18,22和24 FKE 的导纱系统
	纱线控制装置

	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导纱器杆
	整个导纱器
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	喂纱轮 SFE

	吸尘设备
	吸尘设备
	整套吸管
	集尘盒

	中央润滑部分
	中央润滑部分
	整个前端润滑装置
	整个分配器
	整个后部润滑装置


	操作和控制
	输入装置
	信号灯
	启动装置
	操纵杆轴承

	收集区域 - 控件
	振动自停装置 E5-14
	振动自停装置 E16-18
	测量设备 E5-8
	测量设备 E10-18

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图（219）
	传动电缆
	织机电缆 1 OKC
	织机电缆 2 OKC
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 72"

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个导纱器
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄(壜调节)
	添纱导纱器柄(46 mm)
	STIXX 设备
	喂纱轮 SFE
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	附加板更新工具
	底部附加板

	转换工具 32 IFF 类型 2
	带转换工具机器总览 E5
	带转换工具机器总览 E7-8
	带转换工具机器总览 E10-16
	左侧纱线张力器
	张力轴

	右纱线张力器
	纱线张力盘
	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	导纱系统部件
	纱线控制装置
	外侧传动
	中央传动
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	左侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	左侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	右侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	右侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	左右纱线张力盘
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18
	附加板


